0
2

2t]

e
= HadElE S22 i =20l i OSoE Olg )
Mo mucoael o= 0/ [HE ) s | AE e
(2x-pneg-sH=) D G=0+0 @ o @ AIOI2 | AtDOIE |HsHloE| ©-0-O
Gl 8l 8] At = K =7 HA

s 7 392, 472,084,000 izgzgggg 397,283,846,040| 394,736,960,080| 390,005,739,920| 6,403,227,580| 5,882,965,050 520,262,530 874,878,540
=0l E ] 89,227,839,000 89,227,839,000| 89,142,549,810| 89,142,549,810 85,289, 190
Jbolmof Al B A 41,725,869,000 41,725,869,000| 41,661,980,770| 41,661,980,770 63,888,230
SR A= 9,823,761,000 9,823,761,000] 9,762.865,570| 9.,762,865,570 60,895,430
%|§$;§lt 388 &= 148,800,000 148,800,000 106,498, 270 106,498, 270 42,301,730
o2 =Z Y| 83,000,000 83,000,000 43,439,680 43,439,680 39,560,320
iﬁ’ijﬁg PP 83,000,000 83,000,000 43,439,680 43,439,680 39,560,320
X245 AY| 65,800,000 65,800,000 63,058,590 63,058,590 2,741,410
gég%w 65,800,000 65,800,000 63,058,590 63,058,590 2,741,410
E?'—f =4 % o2l 87,660,000 87,660,000 79,761,100 79,761,100 7,898,900
of Hl 87,660,000 87,660,000 79,761,100 79,761,100 7,898,900
éoﬁ%lm 34,660,000 34,660,000 30,898, 100 30,898, 100 3,761,900
220%"% ol 53,000,000 53,000,000 48,863,000 48,863,000 4,137,000
Eﬁg‘fﬁo# Fldsl 29 & 4,200,000 4,200,000 2,417,800 2,417,800 1,782,200
U2 Ayl 1,800,000 1,800,000 1,430,000 1,430,000 370,000
i?;;%iam 1,800,000 1,800,000 1,430,000 1,430,000 370,000
ol A2 2,400,000 2,400,000 987,800 987,800 1,412,200

- 327 -




B3I AH] [0S A 2] (Gt &)
== At E S =20 T =20l s o|lg o
= = == =|
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = O:II/'l}-o'_:lo_H S84 ©| OH IlEO_H QOH&OﬁH
- -=H2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
301-10
S AAIH| B AN D 2,400,000 2,400,000 987,800 987,800 1.412.200
S as ges A=) 2 872,000,000 2,872,000,000| 2,865.774,400|  2,865,774,400 6,225,600
= !
olB2 oy 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
201-0f 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
AR 242l
o4 Hl 5,000,000 5,000,000 774,400 774,400 4,225 600
202-01
ST 5,000,000 5,000,000 774,400 774,400 4,225 600
olBIE AR 2,000,000 2,000,000 2,000,000
301-10
BAAH 2 A D 2,000,000 2,000,000 2,000,000
a12t0| & 290,000,000 290,000,000 290,000,000 290,000,000
307-02
N o 290,000,000 290,000,000 290,000,000 290,000,000
X SHEOH 490,080,000 490,080,000 490,080,000 490,080,000
308-01
AP 490,080,000 490,080,000 490,080,000 490,080,000
0I2HRHE 0| & 1,010,000,000 1,010,000,000|  1,010,000,000]  1,010,000,000
402-01
o 1,010,000,000 1,010,000,000|  1,010,000,000]  1,010,000,000
XX SRS K= 0| & 1,069,920,000 1,069,920,000|  1,069,920,000| 1,069,920,000
403-01
O T e w = 1,069,920,000 1,069,920,000|  1,069,920,000|  1,069,920,000
§§5§§¢g;§§¢g(533ﬂ5551)( 2.860.000,000 2.860,000,000| 2,858,410,600| 2,858,410,600 1,589,400
= !
olBS oy 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
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2UABIS| H] [0S A 2] (Gt &)
== At E S =20 T =210l s o|lg o
04f AFCOH X Lo 0| 2 oH = - 0 AF S oK ﬂ%fai INE—% &) s Kt OH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
201-01 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
A2 22
o4 Hl 6,000,000 6,000,000 4,410,600 4,410,600 1,589,400
202-01
S 6,000,000 6,000,000 4,410,600 4,410,600 1,589,400
X SHEONA 1,620,000,000 1,620,000,000]  1,620,000,000|  1,620,000,000
308-01
e s xa 1,620,000, 000 1,620,000,000]  1,620,000,000|  1,620,000,000
XX SRS K20l & 1,230,000,000 1,230,000,000]  1,230,000,000|  1,230,000,000
403-01
e T == 1,230,000, 000 1,230,000,000]  1,230,000,000|  1,230,000,000
SHES SHAY(ZD) 3,500, 000,000 3,500,000,000]  3,500,000,000| 3,500,000,000
XX SRS K20l & 3,500, 000,000 3,500,000,000]  3,500,000,000| 3,500,000,000
403-01
e T eu=x 3,500,000, 000 3,500,000,000]  3,500,000,000 3,500,000,000
=xo0l2z2 XNL(=2D) 351,101,000 351,101,000 350,003,400 350,003,400 1,007,600
o1 Hl 7,000,000 7,000,000 5,922,400 5,922,400 1,077,600
202-01
ST 7,000,000 7,000,000 5,922,400 5,922,400 1,077,600
X SHEOH 343,101,000 343,101,000 343,101,000 343,101,000
308-01
O M amEa 343,101,000 343,101,000 343,101,000 343,101,000
X AFE S| 1,000,000 1,000,000 980,000 980,000 20,000
405-01
ez 1,000,000 1,000,000 980,000 980,000 20,000
pAlOl HME 2t 27,966, 122,000 07.966,122,000| 27.965,126,000| 27,965, 126,000 996,000
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BESI AT [ ZH ) )
e s =2 o or==
OH = OH Il%_':lol—l = OH OH
O:H/ILI'—l pSNE N 2| OH (=3 01'&0-_4—1 SH ©| OH IlE—l &ﬁ
R Ao - = @ H @b HAIO| & AFD0IE | ASHI0E
OllHl 5| Al = oH PSR
Noone 2o(= 111,542,000 111,542,000 110,546,000 110,546,000 996,000
ol8r S of | 15,714,000 15,714,000 14,718,000 14,718,000 996,000
201-01 15,714,000 15,714,000 14,718,000 14,718,000 996,000
AR 242 ]
o4 b 13,728,000 13,728,000 13,728,000 13,728,000
202-01
o 13,728,000 13,728,000 13,728,000 13,728,000
TR S0 & 82,100,000 82,100,000 82,100,000 82,100,000
308-01
e = asx 82,100,000 82,100,000 82,100,000 82,100,000
EASEAREN 296,580,000 296,580,000 296,580,000 296,580,000
g (=)
XX SHH S 0] ® 296,580,000 296,580,000 296,580,000 296,580,000
308-01
O s xa 296,580,000 296,580,000 296,580,000 296,580,000
éfgfﬂ@&gﬂ%ﬂ“a 27.,273,000,000 27,273,000,000| 27,273,000,000| 27,273,000,000
A7
XX SHH S 0] ® 27.,273,000,000 27,273,000,000| 27,273,000,000| 27,273,000,000
308-01
O s 27.273,000,000 27,273,000,000| 27,273,000,000| 27,273,000,000
JSEE dab] 285,000,000 285,000,000 285,000,000 285,000,000
:;
XX SHH S X2 285,000,000 285,000,000 285,000,000 285,000,000
403-01
O = 285,000,000 285,000,000 285,000,000 285,000,000
=EJIR 9 49 2.564,485,000 0.564,485,000] 2,563,292,100] 2,563,292,100 1,192,900
Sb ol A A T 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
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2

2t]

2l s =2t Ol%OH
Al OH — A& OH INE=Rodl = OH — X} OH
0:”1_—1 7&‘“—&‘5_0 %o_H Olg O:III_I__I éoH _<,3__| O_|H IlE—. AL
@ B-=c+0 @ A0l | AFDOIE |H=HO0lY @-@
OllHl 5| Al = oH &E
25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
72,794,000 72,794,000 72,794,000 72,794,000
72,794,000 72,794,000 72,794,000 72,794,000
72,794,000 72,794,000 72,794,000 72,794,000
ol H=0t 1,536,000,000 1,536,000,000|  1,536,000,000] 1,536,000,000
1,536,000, 000 1,536,000,000]  1,536,000,000] 1,536,000,000
1,536,000, 000 1,536,000,000]  1,536,000,000] 1,536,000,000
600,000,000 600,000,000 600,000,000 600,000,000
600,000,000 600,000,000 600,000,000 600,000,000
600,000,000 600,000,000 600,000,000 600,000,000
123,106,000 123,106,000 122,216,600 122,216,600 889,400
4,800,000 4,800,000 3,910,600 3,910,600 889,400
4,800,000 4,800,000 3,910,600 3,910,600 889,400
118,306,000 118,306,000 118,306,000 118,306,000
118,306,000 118,306,000 118,306,000 118,306,000
134,000,000 134,000,000 134,000,000 134,000,000
134,000,000 134,000,000 134,000,000 134,000,000
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B3I AH] [0S A 2] (Gt &)
niE== At E S =20 T =20l s o|lg o
= =7 = =
Ol & <5 HE T 0|2 H o= Ol Ml O £ &4 i P OoH Al S 2 STLS
N-opg-sH=)| D G=00+0 @ p [ SAIOIE | AtDROIE |HsHoE | @0
ol bl g| Al = H A= HA
308-06
O i atsx 134,000,000 134,000,000 134,000,000 134,000,000
=xx2 A= 1Y 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000

X SHEON 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
308-01
O i oz 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000

o%'géf§5§@5“ 43,585,000 43,585,000 43,281,500 43,281,500 303,500
2(=1)

QB2 A H 6,910,000 6,910,000 6,606,500 6,606,500 303,500
N 2,910,000 2,910,000 2,906,500 2,906,500 3,500
ARy 4,000,000 4,000,000 3,700,000 3,700,000 300, 000

XSSO0 A 36,675,000 36,675,000 36,675,000 36,675,000
308-01
AP 36,675,000 36,675,000 36,675,000 36,675,000

Ho=olol S 1,371,501,000 1,371,501,000|  1,370,697,100| 1,370,697, 100 803,900

2 soateH = 27,000,000 27,000,000 27,000,000 27,000,000

olBr 2 oy 22,000,000 22.000,000 22000000 22000, 000
ﬁglggiaiﬂ| 16,000,000 16,000,000 16,000,000 16,000,000
201-03
e oy 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000

IEES 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
307-04
o 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000

=olol H2DS 29 350,000,000 350,000,000 350,000,000 350,000,000
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B3] ] ZH ] )
e s =2 =0 or==
O:Il/lll-o—lH rSHEN=N¢ %o_H Olg O:II/'l}-o'_:lo_H SH _<,3__| OH IlEO_H &-%
X - A ¢ o G=c+0 & K @ AOIZ | ALDOIE | H=Hol™ ®
Ol 5l bl Ab= oA HE
XX S S R 350,000,000 350,000,000 350,000,000 350,000,000
403-02
DolEs00E 350,000,000 350,000,000 350,000,000, 350,000,000
=
sojolcii 84 144,500,000 144,500,000 143,696,100 143,696, 100 803,900
o Bre o g 1,000,000 1,000,000 900,000 900,000 100,000
ﬁglgglaiu| 1,000,000 1,000,000 900,000 900,000 100,000
01 3,500,000 3,500,000 2,796,100 2,796,100 703,900
202-01
o 3,500,000 3,500,000 2,796,100 2,796,100 703,900
01 2t0] & 140,000,000 140,000,000 140,000,000 140,000,000
307-02
% e 140,000,000 140,000,000 140,000,000 140,000,000
fﬂg@g@ 37,200,000 37,200,000 37,200,000 37,200,000
TR SIS 0l 37,200,000 37,200,000 37,200,000 37,200,000
30801
i asx 37,200,000 37,200,000 37,200,000 37,200,000
SHSSR=E 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
H(=21)
0120 & 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
307-02
% e 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
=8 DHol~Ed 630,801,000 630,801,000 630,801,000, 630,801,000
ﬁ—l—)
0I2t0 & 630,801,000 630,801,000 630,801,000 630,801,000
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] [0 A =] (&2 &)
= At E S =20 T =20l s o|lg o
= = == =|
Ol & <5 HE T 0|2 H ol Ol Xl Ol & & % SH 2| oH Al S 2 STLS
od-gy=)l @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
ol bl g| Al = H A= HA
N e 630,801,000 630,801,000 630,801,000 630,801,000
dag N (=2 147,000,000 147,000,000 147,000,000 147,000,000
HEol & 147,000,000 147,000,000 147,000,000 147,000,000
308-01 147,000,000 147,000,000 147,000,000 147,000,000
ACHHZ AR RS Y 000, .000, ,000,
AT A= ol0l 24 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
X SHE0NH 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
308-01
O s xa 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
=g 23 44.,444.,061,000 44,444 061,000 44,428,475,100 44,428,475, 100 15.585.900
WeOlS 2y =As) 1,192,200,000 1,192,200,000|  1,190,906,100| 1,190,906, 100 1,293,900
=D ss =X 60,600,000 60,600,000 59,306, 100 59,306, 100 1,293,900
QB2 oY 600,000 600,000 569,800 569,800 30,200
ey 600,000 600,000 569,800 569,800 30,200
o1 Hl 10,000,000 10,000,000 8,736,300 8,736,300 1,263,700
202-01
ST 10,000,000 10,000,000 8,736,300 8,736,300 1,263,700
0120 ™ 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
307-02
o x 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
XXl SHH S 0] 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
308-01
e s xa 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
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2UABIS| H] [0S A 2]
niE== At E S =20 T =20l Cted s olg o
Al OH = - AHS OH N=E=E o K| = oH
NS |mecome] os oim_ | AGES | & e e == ) o
ZEH-ANY-SHE) @ H @b HAIOIE | AP0l | Aol
ol bl g| Al = H A= HA
SAMNEHE IS AISE
slognsn ? 453,600,000 453,600,000 453,600,000 453,600,000
X SHHME0 A 453,600,000 453,600,000 453,600,000 453,600,000
308-01
O iz sz 453,600,000 453,600,000 453,600,000 453,600,000
(5:6'%' wAZZ 18 X2 348,000,000 348,000,000 348,000,000 348,000,000
=
X SHHME0 A 348,000,000 348,000,000 348,000,000 348,000,000
308-01
O i sz 348,000,000 348,000,000 348,000,000 348,000,000
SZDEHSIAL A 5
saEss 330,000,000 330,000,000 330,000,000 330,000,000
XX SHH S 0] ® 330,000,000 330,000,000 330,000,000 330,000,000
308-01
O s xa 330,000,000 330,000,000 330,000,000 330,000,000
CEID| BE 3,955,861,000 3,955,861,0000 3,955,861,000| 3,955,861,000
SoFE MBS 201 ,200,000,000 1,200,000,000  1,200,000,000|  1,200,000,000
= !
XX EHH S K20l & 1,200,000,000 1,200,000,000]  1,200,000,000]  1,200,000,000
40301
O = 1,200,000, 000 1,200,000,000]  1,200,000,000]  1,200,000,000
SEEHAA(2D) 55,000,000 55,000,000 55,000,000 55,000,000
XX SR S 01 & 55,000,000 55,000,000 55,000,000 55,000,000
308-01
0 s xa 55,000,000 55,000,000 55,000,000 55,000,000
%%%55'5%%”@(3 1,920,000,000 1,920,000,000|  1,920,000,000]  1,920,000,000
TR S = K= 0] 1,920,000,000 1,920,000,000]  1,920,000,000]  1,920,000,000
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2Lotal ] [sHSE 2] (&)
= HadES: 520 X =20l OSHAE Ol8
= = D = =
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = I/'l}-o'_:lo_h" S84 ©| OH IlEO_H QOH&OﬁH
ZEH-ANY-SHE) @ H @b HAIOIE | AP0l | Aol
Ol BBl AF= 24 SE=y HE
403-01
SEa 1,920,000,000 1,920,000,000  1,920,000,000(  1,920,000,000
fessa EEAE (= 540,000,000 540,000,000 540,000,000 540,000,000
XX € H S X 01 & 540,000,000 540,000,000 540,000,000 540,000,000
403-01
e S 540,000,000 540,000,000 540,000,000 540,000,000
ABEHIE K2R (2 D) 240,861,000 240,861,000 240,861,000 240,861,000
XX HE 0 240,861,000 240,861,000 240,861,000 240,861,000
308-01
O iz oz 240,861,000 240,861,000 240,861,000 240,861,000
SEXY N 39,296, 000,000 39,296,000,000| 39,281,708,000| 39,281,708,000 14,292,000
= 360,000,000 360,000,000 360,000,000 360,000,000
XX €M S X2 01 & 360,000,000 360,000,000 360,000,000 360,000,000
403-01
o e x 360,000,000 360,000,000 360,000,000 360,000,000
SOZEAS Jl=da)e 226,000,000 226,000,000 226,000,000 226,000,000
s=(=20)
KX CHH S XHE 01 & 226,000,000 226,000,000 226,000,000 226,000,000
403-01
o e x 226,000,000 226,000,000 226,000,000 226,000,000
SE0S SN AT | 41,126,000,000 11,126,000,000 11,126,000,000{ 11,126,000,000
_|—|—_‘<)DL_|_)
REXISHH S XHE 01 & 11,126,000, 000 11,126,000,000 11,126,000,000{ 11,126,000,000
403-01
LEay 11, 126,000,000 11,126,000,000 11,126,000,000{ 11,126,000,000
SE0S SENY MY
b (| 20,384,000,000 20,384,000,000| 20,384,000,000 20,384,000,000
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B3I H] [0 ZH ] CHR &)
= 2l S =2t _
= o =T 5S¢ o | KB o o
O:HI_I-_I pSNE N 2| OH (=3 I-_|'°|_4—| S84 ©| OH IlE—l Jﬂ
@ |_|__I_O = = O|o @:@'I'@ = T| —/ o o A o —
oA Y-S @ H @b HAIOIE | AP0l | Aol
0llHI B| AF = oH ME
XX SHRI S KH= 0l & 20,384,000, 000 20,384,000,000 20,384,000,000| 20,384,000,000
403-01
e 20,384,000, 000 20,384,000,000| 20,384,000,000] 20,384,000,000
Nsolzduzs 228 100,000,000 100,000,000 85,708,000 85,708,000 14,292,000
olB2 o Y| 32,000,000 32,000,000 29,473,400 29,473,400 2 526,600
201-01 17,000,000 17,000,000 15,300,000 15,300,000 1,700,000
A2 2|
QSLIQ§CﬁH| 15,000,000 15,000,000 14,173,400 14,173,400 826,600
o H| 20,000,000 20,000,000 14,128,900 14,128,900 5,871,100
202-01
ST ol 20,000,000 20,000,000 14,128,900 14,128,900 5.871.100
QB At 18,000,000 18,000,000 12,855,700 12,855,700 5,144,300
301-10
S ALAIH| B A D 18,000,000 18,000,000 12,855,700 12,855,700 5. 144,300
0120 ™ 30,000,000 30,000,000 29,250,000 29,250,000 750,000
307-02
01212 Al X 30,000,000 30,000,000 29,250,000 29,250,000 750,000
MsSOEHERE 2
N 5 7,100,000,000 7,100,000,000|  7,100,000,000{ 7, 100,000,000
ESHHE R0l & 7,100,000,000 7,100,000,000|  7,100,000,000] 7, 100,000,000
403-01
= 7,100,000, 000 7,100,000,000|  7,100,000,000|  7,100,000,000
X202 (0] & = 388,338,000 388,338,000 382,525,270 382,525,270 5,812,730
2oy 264,270,000 264,270,000 261,264,740 261,264,740 3,005, 260
Do9 oAHH X 264,270,000 264,270,000 261,264,740 261,264,740 3,005, 260
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[ 23] ] ZH 1] (&)
= == =2 _ INE=FRel = =
Odl &F OH M O o N il &S o8 o %D_TQ K = 4 &l o At oH
(== - Al @ % = O=3+0 & ) @ A0l | AFDOI® |H=Hog| ©-0-8
Ol Bl BIAIS X aE
=P TE 264,270,000 264,270,000 261,264,740 261,264,740 3,005,260
%?ggim 264,270,000 264,270,000 261,264,740 261,264,740 3,005,260
J) =23 124,068,000 124,068,000 121,260,530 121,260,530 2,807,470
SH2Y J23 124,068,000 124,068,000 121,260,530 121,260,530 2,807,470
QU2 o Y] 41,528,000 41,528,000 41,235,760 41,235,760 292,240
201-01 30,328,000 30,328,000 30,293,240 30,293,240 34,760
A2 Z2IH|
gg%%m 11,200,000 11,200,000 10,942,520 10,942,520 257,480
0F tl 11,040,000 11,040,000 9,384,000 9,384,000 1,656,000
g’ﬁ%}m 11,040,000 11,040,000 9,384,000 9,384,000 1,656,000
2=yl 31,050,000 31,050,000 31,043,210 31,043,210 6.790
%ﬁ’gg%g 6,000,000 6,000,000 5,994, 100 5,994, 100 5,900
@%%gg 25,050,000 25,050,000 25,049, 110 25,049, 110 890
2L AY 40,100,000 40,100,000 39,252,560 39,252,560 847,440
Qggg$¢§%m 40,100,000 40,100,000 39,252,560 39,252,560 847,440
T AFZ S 4| 350,000 350,000 345,000 345,000 5,000
‘}(?5&;%_1%%%% 350,000 350,000 345,000 345,000 5,000
NEETEE 2.,669,571,000 2.669,571,000 2,669.568,670| 2.669,568,670 2.330
TESE D 2,500,000, 000 2,500,000,000] 2,500,000,000] 2.,500,000,000
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getsl Al [0 ZHH] &)
e 215 =2 XEsiol U= E O
Ma% muzozy og 8% | ae | HES S
EE-MNY-EAHS o G=c+0 & K @ AOIZ | ALDOIE | H=Hol™ ®
Ofl Bl HI AHS X HE
gdx sUEdsIIs 2,500,000,000 2,500,000,000]  2,500,000,000|  2,500,000,000
e 2,500,000, 000 2,500,000,000|  2,500,000,000{ 2,500,000,000
702-01
o . 2,500,000, 000 2,500,000,000|  2,500,000,000{ 2,500,000,000
SHIE 169,571,000 169,571,000,  169,568,670| 169,568,670 2,330
SHSIRTE = A82 169,571,000 169,571,000  169,568,670| 169,568,670 2,330
ok 2 20| Ef 169,571,000 169,571,000,  169,568,670| 169,568,670 2,330
802-01
B 130,540,000 130,540,000 130,538,890 130,538,890 1,110
802-03
e 39,031,000 39,031,000 39,029,780 39,029,780 1,220
A X113} 81,241,894,000 81,241,804,000{ 80,033,630,780| 80,033,630,780| 840,000,000 840,000,000 368,263,220
SR EEE RN ) 43,448, 180,000 43,448,180,000| 42,247,108,800| 42,247,108,800(  840,000,000{ 840,000,000 361,071,200
=QD| NG L ASOHH 8,437,637,000 8,437,637,000]  8,436,537,000]  8.436,537,000 1,100,000
=919 LAl (2 D) 1,200,000, 000 1,200,000,000{  1,200,000,000{  1,200,000,000
REXI R S X2 01 & 1,200,000, 000 1,200,000,000{  1,200,000,000{  1,200,000,000
403-01
o = 1,200,000, 000 1,200,000,000{  1,200,000,000{  1,200,000,000
LOFNSREMMSL ) 6,725,769,000 6,725,769,000|  6.725,769,000(  6,725,769,000
= 1!
STl 3,500,000 3,500,000 3,500,000 3,500,000
201-01
oL 1,500,000 1,500,000 1,500,000 1,500,000
201-03
. 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
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U3 Al [s&HRIE ] CHR[ R
OH ] OH — = OH OH
Oes lmazoad o= Ace o | ae | MBS e
A oMo o G=c+0 & K @ AOIZ | ALDOIE | H=Hol™ ©-e
Ol Bl G| Al = X 8=
o 1l 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
202-01
O 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
T A SRS 0] & 6,717,269,000 6,717,269,000|  6,717,269,000] 6,717,269,000
308-01
A P 6,717,269,000 6,717,269,000|  6,717,269,000] 6,717,269,000
H s XN 22l 4 & 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
XX SR S K20l & 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
403-01
e 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
SSE Il AlZHHI=] 62,868,000 62,868,000 62,868,000 62,868,000
|2 (=D)
XX SRS RH2 0] & 62,868,000 62,868,000 62,868,000 62,868,000
403-01
O e x 62,868,000 62,868,000 62,868,000 62,868,000
SIIHE2 434,000,000 434,000,000 432,900,000 432,900,000 1,100,000
o Hl 11,000,000 11,000,000 9,900,000 9,900,000 1,100,000
202-01
o 11,000,000 11,000,000 9,900,000 9,900,000 1,100,000
XX S S RH2 0l & 423,000,000 423,000,000 423,000,000 423,000,000
403-01
o e 423,000,000 423,000,000 423,000,000 423,000,000
ASIRS AAD B KA 11,240,873,000 11,240,873,000| 10,397,532,800 10,397,532,800 840,000,000 840,000,000 3,340,200
TEE M AA 1,160, 270,000 1,160,270,000]  1,159,570,000]  1,159,570,000 700,000
o 1l 7,000,000 7,000,000 6,300,000 6,300,000 700,000
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[0

e 215 =2 XEsiol ST Ol
Ol AFQH X 15 O 2 o o2 Ol AFSH OH ﬂifa N=ct &k OH
XA -EH ) o O=23+0 & ) @ A0l | AFDOIE |H=HO0lY @-@
OllHl 5| Al = oH FSR=
202-01
S 7,000, 7,000,000 6,300,000 6,300,000 700,000
XX SR S 01 & 75,000, 75,000,000 75,000,000 75,000, 000
308-01
O iz sz 75,000, 75.000,000 75,000,000 75,000,000
XX SHR S K= 0l & 1,078,270, 1,078,270,000]  1,078,270,000]  1,078,270,000
403-01
O e = 1,078,270, 1,078,270,000]  1,078,270,000]  1,078,270,000
%%%ﬁx Z A ESSHAIE = | 5 800,000, 2.800,000,000|  2,800,000,000] 2,800,000,000
&(=21)
0121 K= 0| & 2,800,000, 2,800,000,000]  2,800,000,000] 2,800,000,000
402-01
e o 2,800,000, 2,800,000,000] 2,800,000,000] 2,800,000,000
Fratis &x= 385 I 940,738, 940,738,000 100,237,800  100,237,800| 840,000,000 840,000,000 500,200
A7
o4 bl 5,000, 5,000,000 4,500,000 4,500,000 500,000
202-01
SN 5,000, 5,000,000 4,500,000 4,500,000 500,000
HXISHHME0® 80,738, 80,738,000 80,737,800 80,737,800 200
308-01
O s xa 80,738, 80,738,000 80,737,800 80,737,800 200
02 K= 0| A 840,000, 840,000,000 840,000,000 840,000,000
402-01
T 840,000, 840,000,000 840,000,000 840,000,000
XX CHHI S XH2 0| & 15,000, 15,000,000 15,000,000 15,000,000
403-01
O e 15,000, 15,000,000 15,000,000 15,000,000
528 M |4 40,600, 40,600,000 40,600,000 40,600,000
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B3I H] [sAHRI& 1] CHel &)
e s =2 =0 or==
= = = =
GI &SR [y e oy son ol Ol &S 1 2 ol on N Sl Ak oH
o [E==01ER OIS G=omg | = 2% . o | y2yoz| G-@-6
TR -ANY-= Y= @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol Bl HIALS X &S
XX SR S XH= 0| 40,600,000 40,600,000 40,600,000 40,600,000
403-01
O == 40,600,000 40,600,000 40,600,000 40,600,000
%jgﬁ%gEﬁ@!m@ 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
TR SRS 0l F 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
308-01
O iz oz 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
Ej%jXH5H§§;1(53J*X'X*X' 67,785,000 67,785,000 67,785,000 67,785,000
XX S S 0] & 67,785,000 67,785,000 67,785,000 67,785,000
30801
O s xa 67,785,000 67,785,000 67,785,000 67,785,000
28 Wadlsh S (SSA 4 342 380,000 1,342,380,000  1,342,380,000]  1,342,380,000
A)(=1)
XIS HI S R 01 ® 1,342,380,000 1,342,380,000{  1,342,380,000 1,342,380,000
40301
O = 1,342,380,000 1,342,380,000{  1,342,380,000 1,342,380,000
£ SSOIE Hgs S 4.864,100,000 4,864,100,000  4,861,960,000|  4,861,960,000 2,140,000
= !
TSRS0I F 4,864, 100,000 4,864,100,000]  4,861,960,000 4,861,960,000 2,140,000
30801
o s xa 4,864, 100,000 4,864,100,000]  4,861,960,000 4,861,960,000 2,140,000
HHA=Y SA 23,769,670,000 23,769,670,000{ 23,413,039,000 23,413,039,000 356,631,000
2J1ZH2 N (2D) 12, 134,829,000 12,134,829,000| 12,134,829,000 12, 134,829,000
RHE S H S 01 H 12, 134,829,000 12,134,829,000| 12,134,829,000 12, 134,829,000
308-01
LA 12, 134,829,000 12,134,829,000| 12,134,829,000 12, 134,829,000
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njE= At E S =20 T =20l Cted s olg o
= = = 5
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = I/'l}-o'_:lo_h" S84 ©| OH IlEO_H QOH&OﬁH
R oA = =) @ H @b HAIO| & AFD0IE | ASHI0E
ol bl g| Al = H A= HA
fﬁg?j”gfx” EINB(=22| 5 068,916,000 5.068,916,000]  5,068,916,000] 5,068,916,000
TR S = 0| ™ 5,068,916, 000 5,068,916,000] 5,068,916,000] 5,068,916,000
308-01
O iz sz 5,068,916, 000 5,068,916,000] 5,068,916,000] 5,068,916,000
faasax=adial 450,000,000 450,000,000 450,000,000 450,000,000
XX SHHS XH= 0] ® 450,000,000 450,000, 000 450,000,000 450,000,000
403-01
O e = 450,000,000 450,000,000 450,000,000 450,000,000
23883 s8R0 2,.728,000,000 2,728,000,000|  2,728,000,000{  2,728,000,000
XX SHRI S K= 0] & 2,728,000,000 2,728,000,000] 2,728,000,000] 2,728,000,000
403-01
o A t=sx 2.728,000,000 2,728,000,000] 2,728,000,000] 2,728,000,000
%?ggg REXZM(=| 1 330,000,000 1,330,000,000]  1,190,054,000]  1,190,054,000 139,946,000
RIS S 0] & 1,330,000,000 1,330,000,000]  1,190,054,000]  1,190,054,000 139,946,000
308-01
O s s xa 1,330,000,000 1,330,000,000]  1,190,054,000]  1,190,054,000 139,946,000
NBH A2 O=3 435} 166,000,000 166,000,000 164,500,000 164,500,000 1,500,000
o4 b 15,000,000 15,000,000 13,500,000 13,500,000 1,500,000
202-01
S 15,000,000 15,000,000 13,500,000 13,500,000 1,500,000
XXl SRS 0| 49,000,000 49,000,000 49,000,000 49,000,000
308-01
O iz 49,000,000 49,000,000 49,000,000 49,000,000
TR S = K= 0] 102,000,000 102,000,000 102,000,000 102,000,000
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B3I H] [= 211+ CHR &)
njE= HE =2 = o0
01| AFCH Ol A& oH Al & &0l X = o SH X} OH
(L @EEO%O—.H Olg I__I__I 3O|_|_<,3__| o_||_| = Ar Oh
N NY-S o B=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
Ol Hl 5| At = oH FSR=3
403-01
SEa PO 102,000,000 102,000,000 102,000,000 102,000,000
B2=0 ARD 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
XTI SIS K= 0 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
403-01
NI 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
22 =0\ 22 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
TR S S 0| 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
308-01
O = s = 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
XA =o =X 41,340,000 41,340,000 41,340,000 41,340,000
01210| & 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
307-04
e 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
XS0 H 26,340,000 26,340,000 26,340,000 26,340,000
308-01
SEa 26,340,000 26,340,000 26,340,000 26,340,000
);U'&% S ( 1,732,585,000 1,732,585,000]  1,517,400,000]  1,517,400,000 215,185,000
X7 SHH = 0| & 1,732,585,000 1,732,585,000]  1,517,400,000]  1,517,400,000 215,185,000
308-01
SEa P 1,732,585,000 1,732,585,000]  1,517,400,000]  1,517,400,000 215,185,000
M AP BE R A 23,356,716, 000 23,356,716,000] 23,354,716,000| 23,354,716,000 2,000,000
A 2ADIH Y 8,089,061,000 8,089,061,000] 8,089,061,000] 8,089,061,000
B2 1AM (2 D) 2,649,000, 000 2.649,000,000] 2,649,000,000] 2,649,000,000
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Qoo Al [s4HXE 1]
e s =2 o or==
A} OH A} = OH Al =30l = OH
O:HI_I-_I pSNE N 2| OH (=3 I-_|'°|_4—| aH <©| OH I|§—|
Ob HdE 0|2 0l = EH=0p+O 2y F - - N -
KR - AbO - = @ Hl @b HAOIE | AMLDOIE | HSHIOR
Ofl Bl Bl AHE 4 HE
0I2HR = 0| & 2,649,000,000 2,649,000,000 2,649,000,000[ 2,649,000,000
402-01
T 2,649,000,000 2,649,000,000 2,649,000,000] 2,649,000,000
SOITHGH O A (2 400,000,000 400,000,000( 400,000,000 400,000,000
XX SHHI S X2 0] ® 400,000,000 400,000,000( 400,000,000 400,000,000
403-01
O e = 400,000,000 400,000,000 400,000,000 400,000,000
fggjéﬁéf JlerS (& 834,000,000 834,000,000 834,000,000 834,000,000
KRS S T2 0| | 834,000,000 834,000,000 834,000,000 834,000,000
403-01
O = 834,000,000 834,000,000 834,000,000, 834,000,000
sRgg)ieEd = 700,000,000 700,000,000  700,000,000{ 700,000,000
KX SRS X2 0| | 700,000,000 700,000,000 700,000,000, 700,000,000
403-01
O = 700,000,000 700,000,000 700,000,000, 700,000,000
oo e = 1,000,000, 000 1,000,000,000{  1,000,000,000{  1,000,000,000
XIS S X2 01 | 1,000, 000,000 1,000,000,000|  1,000,000,000|  1,000,000,000
403-01
o = 1,000,000,000 1,000,000,000| ~ 1,000,000,000|  1,000,000,000
sgsd.aass 1,214,000,000 1,214,000,000{  1,214,000,000{  1,214,000,000
XSS K20l & 1,214,000,000 1,214,000,000|  1,214,000,000|  1,214,000,000
403-01
O e 1,214,000,000 1,214,000,000|  1,214,000,000|  1,214,000,000
§§§gg%g¢m E 415,000,000 415,000,000 415,000,000 415,000,000
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[0

= 2ls =2 . 0 =2 @
O:Il/\I_OH OZII/\}'éTIOH Il%%ol_l Il:‘:oH H X} OH
(L @EEO%O—.H Olg I__I__I 3O|_|_<,3__| o_||_| = Ar Oh
A oMo o G=c+0 & K @ AOIZ | ALDOIE | H=Hol™ ©-e
Ol 5l bl Ab= oA &=
XX S S X201 & 415,000,000 415,000,000 415,000,000, 415,000,000
403-01
O e = 415,000,000 415,000,000 415,000,000, 415,000,000
ABIAE WP L 500,000,000 500,000,000 500,000,000 500,000,000
XX ST S X201 F 500,000,000 500,000,000 500,000,000 500,000,000
AN 500,000,000 500,000,000{ 500,000,000 500,000,000
Wl =X (2D) 377,061,000 377,061,000 877,061,000 377,061,000
XX S S K201 H 377,061,000 377,061,000 377,061,000 377,061,000
AN 377,061,000 377,061,000 377,061,000, 377,061,000
S A B F ] 267,655,000 15,267,655,000| 15,265,655,000| 15,265,655,000 2,000,000
%‘)ﬂg‘ﬁ ISl 231,000,000 11,231,000,000{ 11,229,000,000 11,229,000,000 2,000,000
01 | 20,000,000 20,000,000 18,000,000 18,000,000 2,000,000
Eam 20,000,000 20,000,000 18,000,000 18,000,000 2,000,000
XSGR SX =0l & ,211,000,000 11,211,000,000{ 11,211,000,000] 11,211,000,000
403-01
O e ,211,000,000 11,211,000,000{ 11,211,000,000] 11,211,000,000
ﬂﬂ?fﬁ&ii@g(g ' 432,000,000 1,432,000,000]  1,432,000,000]  1,432,000,000
ST
XS HEX =0l H 432,000,000 1,432,000,000{ 1,432,000,000| 1,432,000,000
PRSI 432,000,000 1,432,000,000  1,432,000,000]  1,432,000,000
ﬂﬁ'if@a@ggg@ * 582,000,000 2,582,000,000] 2,582,000,000{ 2,582,000,000
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UBLSIH] [=4HRIE D] ol 2l
e s =2 =0 or==
OH &4 OH =2 o = OH OH
O:Il/lll-—l rSNE =) %o_H Olg I/ll}.ol_:l—l éoH _<,3__| o_||_| I|§—| H&ﬁ
ER-AY-=S @ O=3+0 o A0l | ALDOI” | H=HI0l2 @-&
Ol HIHIAFE X HE
XIS H S XH= 01 & 2,582,000,000 2,582,000,000{  2,582,000,000  2,582,000,000
403-01
A T=sx 2,582,000,000 2.582,000,000{  2,582,000,000  2,582,000,000
2RMALEHEA B
R AEES 22,655,000 22,655,000 22,655,000 22,655,000
01t 2,655,000 2,655,000 2,655,000 2,655,000
202-01
ST 2,655,000 2,655,000 2,655,000 2,655,000
XX €M S TH2 0] & 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
403-01
e T == 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
HES AL (S K D) 28,035,000 28,035,000 23,830,000 23,830,000 4,205,000
=& 28,035,000 28,035,000 23,830,000 23,830,000 4,205,000
S EEPIEET 28,085,000 28,035,000 23,830,000 23,830,000 4,205,000
A ute o b 20,835,000 20,835,000 17,710,000 17,710,000 3,125,000
ey 20,835,000 20,835,000 17,710,000 17,710,000 3,125,000
k] 7,200,000 7,200,000 6,120,000 6,120,000 1,080,000
202-01
ST 7,200,000 7,200,000 6,120,000 6,120,000 1,080,000
WREE (=4 X 2 3) 14,408,963, 000 14,408,963,000 14,407,975,980| 14,407,975,980 987,020
HEXE 14,408,963, 000 14,408,963,000 14,407,975,980| 14,407,975,980 987,020
ANASE O1F =4 14,408,963, 000 14,408,963,000 14,407,975,980| 14,407,975,980 987,020
ISENP 1,631,663,000 1,630,763,000  1,629,775,980  1,629,775,980 987,020
900,000
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2Bt Al [ & 1] (&)
= ot EE S20 X =20l S E 0|8
Ol &R T o = (=) ot - B Ofl AFSd o4 ol on e &) 8t Kt oH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
OllHl Bl Al= 4 82 HA
311-01
A - EX SN2 884,740,000 884,740,000 883,753,420 883,753,420 986,580
ol 20| X} At &
311-06
o o = o 1t s 746,923,000 T 746,023,000 746,022,560 746,022,560 440
7 Q222 A 8 12,777,300,000 12,778,200,000 12,778,200,000 12,778,200,000
900,000
601-01
Al - EXISOHe2 % | 11,000,000,000 11,000,000,000| 11,000,000,000| 11,000,000,000
SIEETE W
601-06
JEIZ R 2924t 1,777.300,000 1,778,200,000]  1,778,200,000]  1,778,200,000
P 900,000
= 200 Dt 13,037, 173,000 13,037, 173,000 13,033,279,230 13,033,279,230 3,893,770
%%g&,%%.mwg 12,956, 456,000 12,956,456,000] 12,953,562,230| 12,953,562,230 2.893.770
SIGER AT B XA 7.,436,956,000 7.436,956,000  7,435,873,000|  7.435,873,000 1,083,000
PR =Dl 457,500,000 457,500,000 457,500,000 457,500,000
o 1l 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
202-01
o 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
XX SR S K20l & 454,500,000 454,500,000 454,500,000 454,500,000
403-01
e 454,500,000 454,500,000 454,500,000 454,500,000
T2 X A A OFE Al A 340,000,000 340,000,000 340,000,000 340,000,000
XX SR S K20l & 340,000,000 340,000,000 340,000,000 340,000,000
403-01
o e = 340,000,000 340,000,000 340,000,000 340,000,000
DBABE A A - D= 474,500,000 474,500,000 474,300,000 474,300,000 200,000
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AR S M A2 2 &

e s =2 o or==
A} OH Al & OH Ilg_‘:lo‘—l = OH X} OH
O:HI_I-_I pSNIE N S| OH (=3 O:III_}.OI_:I—l S84 ©| OH I|§—| ;I-ﬁ
@ |_|__I_O = = O|o @:@'I'@ = T| —/ o o A o —
X R -A Y-S @b Hl @b HAIOIE AMIDOIE | Al5s8l012
ol dlH] Al = X NE
o4 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
202-01
ST 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
T S S RH= 0] & 472,500,000 472,500,000 472,500,000 472,500,000
403-01
O A T=sx 472,500,000 472,500,000 472,500,000 472,500,000
Ol A | BHE A 52,400,000 52,400,000 52,200,000 52,200,000 200,000
od b 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
202-01
ST 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
XX S S RH2 0l & 50,400,000 50,400,000 50,400,000 50,400,000
403-01
e T =u = 50,400,000 50,400,000 50,400,000 50,400,000
SxAMATY D 57,000,000 57,000,000 57,000,000 57,000,000
XX S S K2 0] & 57,000,000 57,000,000 57,000,000 57,000,000
403-01
O T o= 57,000,000 57,000,000 57,000,000 57,000,000
AN ZR IR (2 901,020,000 901,020,000 901,020,000 901,020,000
XX S S K= 0] & 901,020,000 901,020,000 901,020,000 901,020,000
403-01
O T w = 901,020,000 901,020,000 901,020,000 901,020,000
sHSUUX0ESE3 4,195,936, 000 4,195,936,000| 4,195,936,000 4,195,936,000
o) (=2)
X E SHHS K =0l & 4,195,936,000 4,195,936,000| 4,195,936,000] 4,195,936,000
403-01 4,195,936, 000 4,195,936,000| 4,195,936,000|  4,195,936,000
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e s =2 o or==
Al OH A& OH INE=Rodl = OH X} OH
0:”1_—1 x_“__:‘CO 2| OH OE 0:”1_1_—1 S84 ©| OH I|§—| (e
o= o |[B==0=% g g=opte | & I = = KIS = || s -8
X - A - = @b | @b HAIO| & ADOIE | H&HI01
OllHl 5| Al = oH FSR=3
SHE 8 = 8,900,000 8,900,000 8,217,000 8,217,000 683,000
FTAAF H S 28 2
H XI&(=21D)
o4 b 4,900,000 4,900,000 4,217,000 4,217,000 683,000
202-01
o 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
202-04
ot 3,900,000 3,900,000 3,217,000 3,217,000 683,000
X SHHME0 A 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
308-01
O i sz 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
Qﬁég&“giﬂ@H 76,700,000 76,700,000 76,700,000 76,700,000
A1’
XX SHRI S K= 0] & 76,700,000 76,700,000 76,700,000 76,700,000
403-01
o A t=sx 76,700,000 76,700,000 76,700,000 76,700,000
OIMMAISEAL &
teed 549,000,000 549,000,000 549,000,000 549,000,000
XX SIS R0l & 549,000,000 549,000,000 549,000,000 549,000,000
40301
o = 549,000,000 549,000,000 549,000,000 549,000,000
DEMASATY (2 144,000,000 144,000,000 144,000,000 144,000,000
XX SRS K2 0] & 144,000,000 144,000,000 144,000,000 144,000,000
403-01
O e 144,000,000 144,000,000 144,000,000 144,000,000
cazmz =AED(Z 180,000,000 180,000,000 180,000,000 180,000,000
T S = K= 0] & 180,000,000 180,000,000 180,000,000 180,000,000
403-01
O e 180,000,000 180,000,000 180,000,000 180,000,000
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2otal ] [S 0] (&2 3)
= HadEE 20 T =20l ST 0lE
Ol &F K 5= )| S oK = - GlatS o | S 5= o INERu &) ol &+ oM
T HETO| M 0= Ol Al D=0b+0 of 2| o - - N o | ©@-Ch—@
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol BBl AF= 24 SE=y HE
o= asstxes 267,700,000 267,700,000  267,400,000{ 267,400,000 300,000
=@ 136,800,000 136,800,000 136,800,000 136,800,000
01 bl 8,800,000 8,800,000 8,800,000 8,800,000
202-01
o 8,800,000 8,800,000 8,800,000 8,800,000
01210] & 110,000,000 110,000,000[  110,000,000] 110,000,000
307-04
N e x 110,000,000 110,000,000] 110,000,000, 110,000,000
REXIEH A S 01 & 8,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000
308-01
O s xa 8,000,000 8,000,000 8,000,000 8,000,000
CASHESA 75,000,000 75,000,000 74,700,000 74,700,000 300,000
01t 3,000,000 3,000,000 2,700,000 2,700,000 300,000
202-01
SN 3,000,000 3,000,000 2,700,000 2,700,000 300,000
BI2H0| & 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
307-02
N e 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
XX €A S X2 01 & 42,000,000 42,000,000 42,000,000 42,000,000
403-01
O e 42,000,000 42,000,000 42,000,000 42,000,000
SRR 55,900,000 55,900,000 55,900,000 55,900,000
01t 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
202-01
S, 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
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e s =2 =0 or==
04f AFCOH M S| o ol 0 AF S oK ﬂifa INE—% & oH
— o — o b | o —_—
oA Y-E % O=3+0 & ) @ A0l | AFDOIE |H=HO0lY ®
ol bl b AF = oH &E
T S = 0| ® 52,900,000 52,900,000 52,900,000 52,900,000
308-01
e s xa 52,900,000 52.900,000 52,900,000 52,900,000
A2 23X A 4,741,300,000 4,741,300,000]  4,740,373,000|  4,740,373,000 927,000
AT S8R A 482,000,000 482,000,000 482,000,000 482,000,000
04 Hl 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
202-01
ST 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
T XIS = K= 0] ® 480,000,000 480,000,000 480,000,000 480,000,000
403-01
e T 480,000,000 480,000,000 480,000,000 480,000,000
EASASEEZHE 203,000,000 203,000,000 202,073,000 202,073,000 927,000
o4 Hl 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
202-01
ST 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
olbh I AF D 1,000,000 1,000,000 273,000 273,000 727,000
301-10
o a2 1,000,000 1,000,000 273,000 273,000 727,000
= 200,000,000 200,000,000 200,000,000 200,000,000
29%;9; 200,000,000 200,000,000 200,000,000 200,000,000
=2 o
AHTSESA 5 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
a12H0| & 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
307-02
N e 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
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= 2= 52 -
OH S| OH Il%%o‘—l = OH OH
O:Il/lll-—l pSNIE N S| OH (=3 I/ll}.ol_:l—l S84 ©| OH I|§—| &ﬁ
XX - A O - = @ Hl@p HAIOIE | ALDOIE | HI=HI01E
Ol HIHI AL HE
SANSQENM (2D 2,830,000,000 2,830,000,000{  2,830,000,000  2,830,000,000
XX EHH S X201 & 2,830,000,000 2,830,000,000{ 2,830,000,000  2,830,000,000
403-01
O e = 2,830,000,000 2,830,000,000{ 2,830,000,000  2,830,000,000
SazpSHRY (2 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000
XX € H S AH2 01 & 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000
403-01
e 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000 90, 100,000
oMY 24 90,000,000 90,000,000 90,000,000 90,000,000
XX EHH S XH 01 & 90,000,000 90,000,000 90,000,000 90,000,000
403-01
O e = 90,000,000 90,000,000 90,000,000 90,000,000
HeRSHIH 7= (21) 16,200,000 16,200,000 16,200,000 16,200,000
XX SHH S XH 01 & 16,200,000 16,200,000 16,200,000 16,200,000
403-01
o e x 16,200,000 16,200,000 16,200,000 16,200,000
T8 NE S 1,000,000, 000 1,000,000,000{  1,000,000,000{  1,000,000,000
= !
XX € H S XH 01 & 1,000, 000,000 1,000,000,000|  1,000,000,000(  1,000,000,000
403-01
O e 1,000, 000,000 1,000,000,000]  1,000,000,000(  1,000,000,000
4559 S4 510,500,000 510,500,000,  500,916,230] 509,916,230 583,770
AEARCHH S 321,000,000 321,000,000,  320,616,230] 320,616,230 383,770
01 3,000,000 3,000,000 2,700,000 2,700,000 300,000
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o= ge 52 ) =0 ) 0l o
Was mucoge] o= MOsDl | a'g o | NB e
NoNY-g e o = B=0+0 @ o @ HAIOIZ | AFDOI® |H=HI0 O-&
Ol Bl BIAIS X aE
%ﬁ%}m 3,000,000 3,000,000 2,700,000 2,700,000 300,000
X7 S 0| & 258,000,000 258,000,000 258,000,000 258,000,000
?{?gﬁoéiﬂg Moxa 258,000,000 258,000,000 258,000,000 258,000,000
012k 0| & 60,000,000 60,000,000 59,916,230 59,916,230 83,770
‘gg_;%%ﬂ 60,000,000 60,000,000 59,916,230 59,916,230 83,770
A ZT|BHEHY 189,500,000 189,500,000 189,300,000 189,300, 000 200,000
oF Hl 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
{é}ﬁ%}m 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
XX SRS K20l & 187,500,000 187,500,000 187,500,000 187,500,000
‘J‘g%gﬂm cox 187,500,000 187,500,000 187,500,000 187,500,000
ooy (=2 0Dt) 80, 178,000 80, 178,000 79,178,000 79,178,000 1,000,000
29| 53,918,000 53,918,000 53,918,000 53,918,000
Ze2 oY X 53,918,000 53,918,000 53,918,000 53,918,000
o1 4| 53,918,000 53,918,000 53,918,000 53,918,000
13?59;2,5¢ 53,918,000 53,918,000 53,918,000 53,918,000
22| 26,260,000 26,260,000 25,260,000 25,260,000 1,000,000
SS9 J|2 A 26,260,000 26,260,000 25,260,000 25,260,000 1,000,000
o ure oyl 19,540,000 19,540,000 18,540,000 18,540,000 1,000,000
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niE== OIAMEE S S22 =20l 0| 2 oH
= =7 = =
Ol AFQH X = 0| = ol = Ol AFSH OH =1 ol on N=ct SH X+ OH
ol bl g| Al = H ME
'i?ggw 19,540,000 19,540,000 18,540,000 18,540,000 1,000,000
04 Hl 6,720,000 6,720,000 6,720,000 6,720,000
202-01
o 6,720,000 6,720,000 6,720,000 6,720,000
HES= (S =200 539,000 539,000 539,000 539,000
S = 539,000 539,000 539,000 539,000
SOH= REFE RURE 539,000 539,000 539,000 539,000
Bhsl 2|6 539,000 539,000 539,000 539,000
802-01
02 xomaz 539,000 539,000 539,000 539,000
AV 33,007,934,000 33,285,934,000| 33,250,534,130 33,250,534, 130 35,399,870
278,000,000
o sS4 d= 21 32,908, 481,000 33,186,481,000] 33,167,645,260| 33,167,645,260 18,835,740
3t 278,000,000
AoBe WZs S 200,930,000 200,930,000 198,539, 100 198,539, 100 2,390,900
%2@:%‘#‘1@”@(37 64,530,000 64,530,000 64,530,000 64,530,000
XS0 H 64,530,000 64,530,000 64,530,000 64,530,000
308-01
o s xa 64,530,000 64,530,000 64,530,000 64,530,000
stosac Ao 136,400,000 136,400,000 134,009, 100 134,009, 100 2,390,900
o4 b 11,000,000 11,000,000 8,609, 100 8,609, 100 2,390,900
202-01
S, 11,000,000 11,000,000 8,609, 100 8,609, 100 2,390,900
X SHHE0 A 125,400,000 125,400,000 125,400,000 125,400,000
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EtSl AT [Sat] (&2 &)
= HadE=s 520 INES=R OSAHE Ol8
GI&S TyE e o)s o 2 5 Ol &FHASK | 555 on N & ol &t oh
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol BBl AF= 24 SR HE
308-01
O iz x 125,400,000 125,400,000 125,400,000 125,400,000
gass g gAds 148, 150,000 148,150,000 147,310,900| 147,310,900 839, 100
S4sHY N 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
XX SIS 0| & 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
308-01
O iz oz 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
AT ES=8E 74,000,000 74,000,000 73,160,900 73,160,900 839,100
01t 4,000,000 4,000,000 3,160,900 3,160,900 839,100
202-01
ST 4,000,000 4,000,000 3,160,900 3,160,900 839,100
XX € H S XH 01 & 70,000,000 70,000,000 70,000,000 70,000,000
403-01
O A =sx 70,000,000 70,000,000 70,000,000 70,000,000
AANANE Sh3 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000
XX € H S XHe 01 & 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000
403-01
O = 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000 39, 150,000
e es =34 M2 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
REXI € R S X2 01 & 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
403-01
O = 15,000,000 15,000,000 15,000,000 15,000,000
Ep=T) AAOHE X2 7.241,767,000 7,241,767,000|  7.240,069,300(  7,240,069,300 1,697,700
EASSEIIE =S50 2,399,000,000 2,399,000,000|  2,399,000,000]  2,399,000,000
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balll

e s =2 =0 or==
OH = OH =2 . = OH OH
OES Tnacoga] os oo | e | NES S
EE-MNY-EAHS o G=c+0 & K @ AOIZ | ALDOIE | H=Hol™ ©-e
ol bl b AF = oH &E
XXl SHH S 0] 1,879,000,000 1,879,000,000|  1,879,000,000| 1,879,000,000
308-01 1,879,000, 000 1,879,000,000] 1,879,000,000|  1,879,000,000
=y B ES= 019, UL, Sk S S
T S S RH= 0] & 520,000,000 520,000,000 520,000,000 520,000,000
403-01 520,000,000 520,000,000 520,000,000 520,000,000
XX SRR =22 X Y Y Y OO
O E I 2.743.500,000 2.743.500,000|  2,743,500,000| 2,743,500,000
T X S = K= 0] ® 2.743.500,000 2.743.500,000|  2.743,500,000| 2,743,500,000
403-01 2,743,500, 000 2.743,500,000 2,743,500,000| 2,743,500,000
XS EE X 139,900, 1539, 9V 1539, 9V (539, 9V
B Do9TA(2D) 1,768,829,000 1,768,829,000|  1,768,829,000| 1,768,829,000
xR SH=E0| & 1,768,829,000 1,768,829,000|  1,768,829,000| 1,768,829,000
308-01 1,768,829,000 1,768,829,000|  1,768,829,000| 1,768,829,000
SU=s B =] 108,069, 105,00 P8BS SRt
ASAAD| B KA 166,000,000 166,000,000 164,302,300 164,302,300 1,697,700
o1 Hl 9,000,000 9,000,000 7,302,300 7,302,300 1,697,700
202-01
ST 9,000,000 9,000,000 7,302,300 7,302,300 1,697,700
X SHEOH 121,000,000 121,000,000 121,000,000 121,000,000
308-01 121,000,000 121,000,000 121,000,000 121,000,000
=S PN =] OO VY OO OO
XX SHRI S K20l & 36,000,000 36,000,000 36,000,000 36,000,000
403-01 36,000,000 36,000,000 36,000,000 36,000,000
O =8 P=E Y O O OO
SUSEHEN 2R 2 12,500,000 12,500,000 12,500,000 12,500,000
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A3 AH] [F4HH] (Gt &)
niE== At E S =20 X =20l Cted s olg o
1 = - Ol AFSH OH ol on N =2 &) S Kt OH
EE_AS-EH2) @ Hl @p HAIO| & AFDO0lE | HISHI01E
ol bl g| Al = H A= HA
012+0| & 12,500,000 12,500,000 12,500,000 12,500,000
307-04
e x 12,500,000 12,500,000 12,500,000 12,500,000
22A=sh 222 X 46,000,000 46,000,000 46,000,000 46,000,000
XX SHR S K= 0l & 46,000,000 46,000,000 46,000,000 46,000,000
403-01
O e = 46,000,000 46,000,000 46,000,000 46,000,000
2o EZB HESA 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
X SHHME0 A 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
308-01
O s xa 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
L 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
XX SHRI S K= 0l & 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
40301
O = 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
EZY = BN .- S5 8
=E8 = 35,938,000 35,938,000 35,938,000 35,938,000
XS0 H 35,938,000 35,938,000 35,938,000 35,938,000
308-01
o s xa 35,938,000 35,938,000 35,938,000 35,938,000
M2 HE - OFA 2a 799,338,000 799,338,000 798, 166,500 798, 166,500 1,171,500
A0S ERH(2D) 598,415,000 598,415,000 598,415,000 598,415,000
IEES 163,300,000 163,300,000 163,300,000 163,300,000
307-02
N o x 163,300,000 163,300,000 163,300,000 163,300,000
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EtSl AT [Sat] (&2 &)
= HadE=s 520 X =20l OSAHE Ol8
= sS& 2! = =
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = O:II/'l}-o'_:lo_H S84 ©| OH IlEO_H QOH&OﬁH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol BBl AF= 24 SR HE
XX S H S0 435,115,000 435,115,000 435,115,000 435,115,000
308-01
SEA P 435,115,000 435,115,000 435,115,000 435,115,000
HACCPXI S XI 2 (2 10) 40,320,000 40,320,000 40,320,000 40,320,000
XX € H S0l 40,320,000 40,320,000 40,320,000 40,320,000
308-01
0 O s 40,320,000 40,320,000 40,320,000 40,320,000
QIZ A MAI| B K 25,500,000 25,500,000 24,328,500 24,328,500 1,171,500
01t 4,500,000 4,500,000 3,328,500 3,328,500 1,171,500
202-01
o 4,500,000 4,500,000 3,328,500 3,328,500 1,171,500
XX € H S XH 01 & 21,000,000 21,000,000 21,000,000 21,000,000
403-01
O e x 21,000,000 21,000,000 21,000,000 21,000,000
fay on 24 2SN 135, 103,000 135,103,000 135,103,000, 135,103,000
ﬁ—l—)
012t0| & 135,103,000 135,103,000 135,103,000 135,103,000
307-02
o e x 135,103,000 135,103,000 135,103,000 135,103,000
JIE2n KRS 018 1,507, 175,000 1,507,175,000  1,505,592,900  1,505,592,900 1,582,100
IHESLHRIAIL(2D) 1,405, 175,000 1,405, 175,000  1,405,175,000( 1,405, 175,000
XX € H S XHE 01 1,405, 175,000 1,405, 175,000  1,405,175,000( 1,405, 175,000
403-01
O e 1,405, 175,000 1,405, 175,000  1,405,175,000( 1,405, 175,000
Tz 8= ol 2 5H(2 1) 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000
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2SS H] [S4H20H]) (Gt &)
nig= At E S =20 1| =20l CISHE 0|8
04f AFCOH X 15 = ()] I oH o - 0 AF S oK ﬂ%‘a INE—% &l o Xt oH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
0llHI B| AF = oH A= HA
X S = T 0] & 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000
403-01
e 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000
NE2LH2 96,000,000 96,000,000 94,417,900 94,417,900 1,582,100
o1t 6,000,000 6,000,000 4,417,900 4,417,900 1,582,100
202-01
ST 6,000,000 6,000,000 4,417,900 4,417,900 1,582,100
XX SHRI S KH= 0l & 90,000,000 90,000,000 90,000,000 90,000,000
403-01
e = 90,000,000 90,000,000 90,000,000 90,000,000
p|ETIR=-IE$] 22,450, 121,000 20 728,121,000 22,716,966,560| 22,716,966,560 11,154,440
278,000,000
b=t ALY XI2(=2D) | 13,481,889,000 13,481,889,000 13,481,889,000| 13,481,889,000
XSRS 0l ™ 12,916,889, 000 12,916,889,000| 12,916,889,000| 12,916,889,000
308-01
T S 12,916,889, 000 12,916,889,000| 12,916,889,000| 12,916,889,000
XX SHRI S KH2 0l & 565,000,000 565,000,000 565,000,000 565,000,000
403-01
e 565,000,000 565,000,000 565,000,000 565,000,000
NERHDIFAIA(2D) 1,169, 140,000 1,169, 140,000 1,169,140,000 1,169, 140,000
X SH S0 ™ 1,169, 140,000 1,169, 140,000 1,169,140,000 1,169, 140,000
308-01
ST S 1,169, 140,000 1,169, 140,000 1,169,140,000 1,169, 140,000
2§§E%4é§2¢93§§%2}]%§(53 639,650,000 639,650,000 639,650,000 639,650,000
A7
a12k0| & 639,650,000 639,650,000 639,650,000 639,650,000
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B3I AT [Sét] (&)
= A E & 20 T =210l OSoE Olg
= = D = 5|
O:H/ILI-O_IH X‘lL_:‘COlo—IOH OE O - O:II/IL}'O'_:IO_H SH o OH IlEO_IH QOH&OﬁH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
CllHl 8] At = 8 82 HA
307-02
N e 639,650,000 639,650,000 639,650,000 639,650,000
CEAANNSA(2D) 372,900,000 372,900,000 372,900,000 372,900, 000
012t A 372,900, 000 372,900,000 372,900,000 372,900, 000
307-02
N o 372,900,000 372,900, 000 372,900,000 372,900, 000
ZMSENE N (2D) 16,000,000 16,000,000 16,000,000 16,000,000
XX SHHI S 0| & 16,000,000 16,000,000 16,000,000 16,000,000
308-01
AP 16,000,000 16,000,000 16,000,000 16,000,000
2agiadsAstl 2 245,332,000 045,332,000  234,267.400| 234,267,400 11.064.600
0F Hl 20,700,000 20,700,000 9,635,400 9,635,400 11,064,600
20201
ST 20,700,000 20,700,000 9,635,400 9,635,400 11,064,600
XX SHHI S 0| & 224,632,000 224,632,000 224,632,000 224,632,000
308-01
AP 224,632,000 224,632,000 224,632,000 224,632,000
JlgyoiorE 232 20,000,000 20,000,000 19,926,260 19,926,260 73,740
WED] 20,000,000 20,000,000 19,926,260 19,926,260 73,740
o 20,000,000 20,000,000 19,926,260 19,926,260 73,740
olJlEXMAYE 212w | 2,030,000,000 IO 2,308,000,000] 2,307,983,900| 2.307,983,900 16,100
olur2 oyl 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
%915Q5045| 40,000, 000 40,000,000 40,000, 000 40,000,000
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Qoo Al [Fit]
= Hades 20 T =20l 2T 0|3
Ol &F 98 S - Ol &FBH O | 2 5o oy INE=—Reu
@'_D_' HEAEZO|E 0= Ol Al @;@_I_@ SHEC e _' - - N -
ZEH-ANY-SHE) @ H @b HAIOIE | AP0l | Aol
Gl gl 8] Ab= N &= HE
W=D 145,000,000 423,000,000  422,983,900| 422,983,900
278,000,000
206-01 145,000,000 423,000,000 422,983,900 422,983,900
L] 278,000,000
TESHE A 1,770,000,000 1,770,000,000{  1,770,000,000{  1,770,000,000
308-01
O i oz 1,770,000,000 1,770,000,000{  1,770,000,000{  1,770,000,000
Al H 2 2 Yl 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
e 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
THarE S g 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
405-01
e may 25,000,000 25,000,000 25,000,000 25,000,000
fIlE2 2522 X 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
XHEI S HI S 01 & 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
308-01
O s xa 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
SHEsI SARENS A 2 051,535,000 2,051,535,0000 2,051,535,0000 2,051,535,000
XHEI S HI S 01 & 2,051,535,000 2,051,535,000] 2,051,535,000| 2,051,535,000
308-01
o s xa 2,051,535,000 2,051,535,000] 2,051,535,000| 2,051,535,000
?éwgﬁ'gm”@‘aﬂ 1,991,000,000 1,991,000,000{ 1,991,000,000{  1,991,000,000
XX S H S 01 E 1,991,000,000 1,991,000,000{  1,991,000,000{  1,991,000,000
308-01
O iz 1,991,000,000 1,991,000,000{ 1,991,000,000{  1,991,000,000
é§§*4>55*4é5 Mot == (= 271,000,000 271,000,000 271,000,000 271,000,000
A7
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U3 AT [Sét]
= A E & 20 _ X =20l _ OSHE Olg
Mo macome] o= olx | ACES | #e | ASS
zx-neg-23s) O O=0+0 @ HE | YAOIY | AIDOIE | M0/
OllHl Bl Al= 4 82 HA
XX S S 0] & 271,000,000 271,000,000 271,000,000 271,000,000
%)i‘lg 2 Ao E 2 271,000,000 271,000,000 271,000,000 271,000,000
IEMERN KXz N 111,675,000 111,675,000 111,675,000 111,675,000
X %] CHH S 0] & 111,675,000 111,675,000 111,675,000 111,675,000
L P 111,675,000 111,675,000 111,675,000, 111,675,000
g%ﬁz sA=2 W - 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
stoo A2 X 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
X XIS S 0] & 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
%’%gm SNoxa 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
AF e oFbR B [ 461,000,000 461,000,000 461,000,000 461,000,000
fg*%ﬂ'x' mESE HSA 110,000,000 110,000,000 110,000,000 110,000,000
XX S S 0] & 110,000,000 110,000,000 110,000,000 110,000,000
%?%‘Igﬂ%gggg 110,000,000 110,000,000 110,000,000 110,000,000
Ax= g X 66,000,000 66,000,000 66,000,000 66,000,000
XX SHHl S 01 & 66,000,000 66,000,000 66,000,000 66,000,000
%?%gi“% MoED 66,000,000 66,000,000 66,000,000 66,000,000
A DO Y =X 60,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
X X| EHH S 0] & 60,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
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[ZESI AT [=a] (&2 &)
o= HadE=s 520 1| =20l CSHE Ol
= =" O = 5|
O:H/ILI-O_IH X‘lL-:‘COlo—IOH OE O T O:II/IL}'O'_:IO_H aH <© OH IlEO_IH QOH&OﬁH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ofl HI B AFE 4 HE HE
308-01
AP 60,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
pEleEEE = 5E 150,000,000 150,000,000 150,000,000 150,000,000
XX B S XH2 0| & 150,000,000 150,000,000 150,000,000] 150,000,000
403-01
== 150,000,000 150,000,000 150,000,000{ 150,000,000
SOt ASAE 43 XY 75,000,000 75,000,000 75,000,000 75,000,000
KX EHHI S THE 0] | 75,000,000 75,000,000 75,000,000 75,000,000
403-01
e = 75,000,000 75,000,000 75,000,000 75,000,000
BHSAHY| (24D 64,460,000 64,460,000 47,896,680 47,896,680 16,563,320
=2 64,460,000 64,460,000 47,898,680 47,896,680 16,563,320
SA2Y JI=3 64,460,000 64,460,000 47,896,680 47,896,680 16,563,320
e o g 42,130,000 42,130,000 33,980,440 33,980,440 8,149,560
ey 42,130,000 42,130,000 33,980,440 33,980,440 8,149,560
01t 17,680,000 17,680,000 9,266,400 9,266,400 8,413,600
202-01
ST 17,680,000 17,680,000 9,266,400 9,266,400 8,413,600
Habz S| 4,650,000 4,650,000 4,649,840 4,649,840 160
405-01
e =y 4,650,000 4,650,000 4,649,840 4,649,840 160
WSS (24D 34,993,000 34,993,000 34,992,190 34,992,190 810
BRNE 34,993,000 34,993,000 34,992,190 34,992,190 810
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) U
HAHES 20 . CHSeiE olE
= = = =
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = O:II/'l}-o'_:lo_H SH ©| OH I|§0_|H QOH&OﬁH
@ H @D S AIOIE ADO0IE | HI=Bl01E
Gl Bl gl Al = 8 HE HZ
34,993,000 34,993,000 34,992,190 34,992,190 810
34,993,000 34,993,000 34,992,190 34,992,190 810
34,993,000 34,993,000 34,992,190 34,992,190 810
272,500,000
44,658,626,000 44,931,126,000| 44,896,426,010[ 44,896,426,010 34,699,990
272,500,000
44,615,402,000 44,887,902,000| 44,863,153,600[ 44,863, 153,600 24,748,400
12,298,829, 000 12,298,829,000{ 12,285,925,620| 12,285,925,620 12,903,380
22 (=21) 55,080,000 55,080,000 55,080,000 55,080,000
55,080,000 55,080,000 55,080,000 55,080,000
TRl SR K = 2 55,080,000 55,080,000 55,080,000 55,080,000
7,313,000,000 7,313,000, 000 7,313,000, 000 7,313,000,000
7,313,000, 000 7,313,000, 000 7,313,000, 000 7,313,000,000
7,313,000, 000 7,313,000, 000 7,313,000, 000 7,313,000,000
4,643,000,000 4,643,000, 000 4,643,000,000 4,643,000,000
4,643,000,000 4,643,000,000 4,643,000,000 4,643,000, 000
T I O R R 2 4,643,000,000 4,643,000,000 4,643,000,000 4,643,000,000
67,749,000 67,749,000 54,845,620 54,845,620 12,903,380
22,000,000 22,000,000 11,597,000 11,597,000 10,403,000
22,000,000 22,000,000 11,597,000 11,597,000 10,403,000
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BESI A [&HE A 2] (Gt &)
== At E S =20 T =20l s o|lg o
04f AFCOH T L T | = oK = - 0 AF S oK ﬂ%fai INE—% &l 5 X} OH
R_oA-=H =) @ H @b HAIO & AFD0IE | ASHI0E
ol bl g| Al = H A= HA
SE=EP ] 5,000,000 5,000,000 4,500,000 4,500,000 500,000
203-03
L8 i eozay 5,000,000 5,000,000 4,500,000 4,500,000 500,000
QlBHE A D 2,000,000 2,000,000 2,000,000
301-10
B ALALH B AL 2,000,000 2,000,000 2,000,000
Al HI 2 S CH | 38,749,000 38,749,000 38,748,620 38,748,620 380
i?ki%} 38,749,000 38,749,000 38,748,620 38,748,620 380
%9if%m%5ﬂﬂ3 220,000,000 220,000,000 220,000,000 220,000,000
XX SRS K20l & 220,000,000 220,000,000 220,000,000 220,000,000
403-01
e T =u = 220,000,000 220,000,000 220,000,000 220,000,000
40,000,000
2l ME) - BA J]s =& | 12,391,875,000 12,431,875,000| 12,428,666,900| 12,428,666,900 3,208, 100
LAMHELR(2D) 9,761,875,000 9,761,875,0000  9,758,997,000| 9,758,997 ,000 2,878,000
o1 Hl 22,320,000 22.320,000 19,442,000 19,442,000 2,878,000
202-01
S 22.320,000 22.320,000 19,442,000 19,442,000 2,878,000
2| 538,372,000 538,372,000 538,372,000 538,372,000
o 538,372,000 538,372,000 538,372,000, 533,372,000
a12t0| & 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
307-02
N o 50,000,000 50,000,000 50,000,000 50,000,000
XXl SHH S 0] 9,151, 183,000 9,151,183,0000 9,151,183,000] 9,151, 183,000
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US| Al [AHS & 2] (&< &)
h= HAtdE S S20 X =20l OSeHE olg
= = = 5|
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = I/'l}-o'_:lo_h" S84 ©| OH IlEO_H QOH&OﬁH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Gl Bl gl Al = 8 8= HE
308-01
O iz x o 9,151, 183,000 9,151,183,000]  9,151,183,000[ 9.151,183,000
NSNS 95,000,000 95,000,000 95,000,000 95,000,000
XX SRS RH2 0 & 95,000,000 95,000,000 95,000,000 95,000,000
403-01
O e = 95,000,000 95,000,000 95,000,000 95,000,000
oA dEHES A 885,000,000 1,885,000,000{  1,885,000,000{  1,885,000,000
H(=1)
XX SR S RH2 0 & 1,885,000,000 1,885,000,000]  1,885,000,000]  1,885,000,000
403-01
O == 1,885,000,000 1,885,000,000]  1,885,000,000]  1,885,000,000
f%?é}}¢§44535fx'3549(53 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
XX SHHI S K20l & 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
403-01
O A =sx 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
40,000,000
AT =M =X 40,000,000 39,669,900 39,669,900 330, 100
40,000,000
o1 2 f e h| 40,000,000 39,669,900 39,669,900 330, 100
207-02 40,000,000
. 40,000,000 39,669,900 39,669,900 330, 100
232,500,000
M3 - 5% Ho 975,385, 207,855, 207,646, 207,646, '
4,975,355,000 5,207,855,000]  5,207,646,000] 5,207,646,000 209,000
ARIMHA EX(2D) 1,484,392,000 1,484,392,000]  1,484,392,000]  1,484,392,000
of i 8,792,000 8,792,000 8,792,000 8,792,000
202-01
S, 8,792,000 8,792,000 8,792,000 8,792,000
XX EH S0l & 1,475,600,000 1,475,600,000]  1,475,600,000]  1,475,600,000
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QUBLS| H] [AtSH A ZH D] (Gt &)
niE== At E S =20 T =20l Cted s olg o
Ol AFQH X L (] S oH = = Ol AFSH OH ol on INE—% &) s Kt OH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
308-01
e s o xa 1,475,600,000 1,475,600,000|  1,475,600,000| 1,475,600,000
NoEoe xA(2D) 1,606,800,000 1,606,800,000|  1,606,800,000] 1,606,800,000
XX SHR S K= 0] & 1,606,800, 000 1,606,800,000|  1,606,800,000| 1,606,800,000
403-01
O e = 1,606,800,000 1,606,800,000|  1,606,800,000| 1,606,800,000
Sa2 FH(ZD) 1,054,963, 000 1,054,963,000|  1,054,963,000| 1,054,963,000
XX SHRI S K= 0l & 1,054,963, 000 1,054,963,000|  1,054,963,000| 1,054,963,000
403-01
O A T=sx 1,054,963,000 1,054,963,000]  1,054,963,000] 1,054,963,000
— 232,500,000
MBAEHESIH S AL 232,500,000 232,491,000 232,491,000 9,000
(=1)
232,500,000
LTS 232,500,000 232,491,000 232,491,000 9,000
40101 230,500,000
Al 230,500,000 230,500,000 230,500,000
101-03 2,000,000 ,
Ve ;000,000 1,991,000 1,991,000 9,000
o5 xR (2D) 80,000,000 80,000,000 79,800,000 79,800,000 200,000
QB2 o H 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
2391[}03%' 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
XX SRS K= 0| & 78,000,000 78,000,000 78,000,000 78,000,000
403-01
O = 78,000,000 78,000,000 78,000,000 78,000,000
=252 ZZ0IIHAIE
PR 130,000,000 130,000,000 130,000,000 130,000,000
XX CHH S XH2 0] ™ 130,000,000 130,000,000 130,000,000 130,000,000
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Ja

e s =2 =0 or==
O:Il/lll-o—lH x_“__:‘CO 2| OH Olg O:II/'l}-o'_:lo_H aH ol OH I|§0_|H
o] CETVIES S @=0p+t@ | = I & o o e o
TR -ANY-= Y= @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol Hl 5| At = oH FSR=3
403-01
SEa 130,000,000 130,000,000 130,000,000 130,000,000
=ME2 XA (2D) 619,200,000 619,200,000 619,200,000 619,200,000
XIS S K= 0| & 619,200,000 619,200,000 619,200,000 619,200,000
403-01
e S 619,200,000 619,200,000 619,200,000 619,200,000
=120 =2 1340553, 000 1340,553,000|  5,337,867,000| 5,337,867,000
CAlZx Z4(2D) 136,600,000 136,600,000  4,136,600,000  4,136,600,000
T S S RH= 0] & 136,600,000 /136,600,000  4,136,600,000]  4,136,600,000
403-01
O e = 136,600,000 /136,600,000  4,136,600,000  4,136,600,000
)5“% NEE2gxd(=1 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
XX S S X =0l & 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
40301
o e x 650,000,000 650,000,000 650,000,000 650,000,000
s ZABL(2D) 187,653,000 187,653,000 187,653,000 187,653,000
XX SHHIS XH2 0| ™ 187,653,000 187,653,000 187,653,000 187,653,000
403-01
o e x 187,653,000 187,653,000 187,653,000 187,653,000
5Dz X4(21D) 284,000,000 284,000,000 284,000,000 284,000,000
XX CHH S XH2 0] ™ 284,000,000 284,000,000 284,000,000 284,000,000
403-01
LEay 284,000,000 284,000,000 284,000,000 284,000,000
27 2oz wol 2AAG
EE et 10,800,000 10,800,000 8,114,000 8,114,000
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2Otal Al [&HEE ] (&2 3)
= HadEE 20 T =20l ST 0lE
Gl & T = [ =y o = - GlatS o | S 5= o INERu &) ol &+ oM
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Ol BBl AF= 24 SE=y HE
01 8,800,000 8,800,000 6,314,000 6,314,000 2,486,000
202-01
S 8,800,000 8,800,000 6,314,000 6,314,000 2,486,000
bt A 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
301-10
4 A} A1 H| Al 2 2,000,000 2,000,000 1,800,000 1,800,000 200,000
HE0igs X4(21D) 71,500,000 71,500,000 71,500,000 71,500,000
REXI € R S X201 & 71,500,000 71,500,000 71,500,000 71,500,000
403-01
O == 71,500,000 71,500,000 71,500,000 71,500,000
MBS FE2E 9,608,790, 000 9,608,790,000|  9,603,048,080|  9,603,048,080 5,741,920
A2y BREs 236, 170,000 236,170,000 233,977,080 233,977,080 2,192,920
ol 2 oy 217,970,000 217,970,000 217,970,000 217,970,000
N, 217,970,000 217,970,000 217,970,000 217,970,000
01 bl 13,200,000 13,200,000 11,580,000 11,580,000 1,620,000
202-01
S 13,200,000 13,200,000 1,580,000 1,580,000 1,620,000
QR E Y| 5,000,000 5,000,000 4,427,080 4,427,080 572,920
203-03
L o=y 5,000,000 5,000,000 4,427,080 4,427,080 572,920
MY ZAES 3,209,542, 000 3,209,542,000|  3,209,542,000(  3,209,542,000
XX €A S 01 & 3,209,542,000 3,209,542,000|  3,209,542,000(  3,209,542,000
308-01
O iz sz 3,209,542, 000 3,209,542,000|  3,209,542,0000  3,209,542,000
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e 2ls =2+ . 0 =2 @
Al OH A4 OH INE=Rodl = OH &H X} OH
0:|||_—| pSE N Y R=THo]] (=3 Il_l__l S84 ©| OH IlE—l S &=
o= @ (B9=0E% OIS o=@ | B 0% = NG N -8
- AL -E @ | @b HAO| 2 ADO0lIE | H5HI0E
ol bl b AF = oH &=
SELyy TEESHAR L 6.118,078.000 6,118,078,000{  6,114,529,000( 6, 114,529,000 3,549,000
=\ 5 L
oIt o H 7,000,000 7,000,000 3,451,000 3,451,000 3,549,000
201-01 7,000,000 7,000,000 3,451,000 3,451,000 3,549,000
A2 2H2]H
XX SR S 01 & 4,646,670,000 4,646,670,000]  4,646,670,000|  4,646,670,000
308-01
e s xa 4,646,670,000 4,646,670,000]  4,646,670,000|  4,646,670,000
T X S = K= 0] ® 1,464,408, 000 1,464,408,000]  1,464,408,000]  1,464,408,000
403-01
e T == 1,464, 408,000 1,464,408,000|  1,464,408,000|  1,464,408,000
MBI AHIAQIZ X (2 45,000,000 45,000,000 45,000,000 45,000,000
XX SIS0l A 45,000,000 45,000,000 45,000,000 45,000,000
308-01
AP 45,000,000 45,000,000 45,000,000 45,000,000
XS 0f 2y H| (AR A B D}) 39,260,000 39,260,000 29,309,920 29,309,920 9,950,080
=27 39,260,000 39,260,000 29,309,920 29,309,920 9,950,080
SMSY I =AY 39,260,000 39,260,000 29,309,920 29,309,920 9,950,080
olBS oy 27,310,000 27,310,000 22,479,610 22,479,610 4,830,390
ﬁ?l;g;aiﬂ| 25,310,000 25,310,000 21,513,000 21,513,000 3,797,000
29};2204H| 2,000,000 2,000,000 966,610 966,610 1,033,390
o4 Hl 9,600,000 9,600,000 4,541,000 4,541,000 5,059,000
202-01
2404l 9,600,000 9,600,000 4,541,000 4,541,000 5.059.000
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[2EI3]H] [AtS A 2H ] (Gt &)
== gatdels S22 X =20l s o|lg o
04f AFCOH =] (= ] S0 6 = - 0 AF S oK S o on INE—% & 8l K+ oH
T HETO| M 0= Ol Al D=0b+0 of 2| o - - N o | ©@-Ch—@
EE-ANL-SHS @ Hl@p HAIOIE | AL1OIE | HSsHlolE
ol bl g| Al = H A= HA
Xt AFR S 4| 2,350,000 2,350,000 2,289,310 2,289,310 60,690
405-01 2,350,000 2.350,000 2,289,310 2,289,310 60,690
Tt 2 Z 2 =y e 350, ,289, ,289, ,
o8 = (A2 E 2 D}) 3,964,000 3,964,000 3,962,490 3,962,490 1,510
B = 3,964,000 3,964,000 3,962,490 3,962,490 1,510
g8 HETE =A% 3,964,000 3,964,000 3,962,490 3,962,490 1,510
BHE 2| B} 3,964,000 3,964,000 3,962,490 3,962,490 1,510
802-01 3,964,000 3,964,000 3,962,490 3,962,490 1,510
e =Tl R A oRe IRe ’
617,129,250
N R Tin) 104,208,312,000 106,884,559,250| 106,118, 183,300 102,258,820,570| 4,607,543,330| 4,607,543,330 18,195,350
2059, 118,000
617,129,250
Zos AUNY SA 104, 137, 186,000 X TRIER 106,813,433,250| 106,048,906,460| 102,189,543,730| 4,607,543,330| 4,607,543,330 16.346. 190
AXE 528 Y 25 400,000 25.400,000 22 807,200 22 807,200 2,592,800
gadcl & ZHAE = 15,400,000 15,400,000 13,807,200 13,807,200 1,592,800
QB2 o H 5,000,000 5,000,000 4,447,200 4,447,200 552,800
igl;glaiﬂ| 5,000,000 5,000,000 4,447,200 4,447,200 552,800
o4 Hl 10,400,000 10,400,000 9,360,000 9,360,000 1,040,000
202-01 10,400,000 10,400,000 9,360,000 9,360,000 1,040,000
2404 b T e e e o
AN E 2O xE 10,000,000 10,000,000 9,000,000 9,000,000 1,000,000
o4 Hl 10,000,000 10,000,000 9,000,000 9,000,000 1,000,000
20201 10,000,000 10,000,000 9,000,000 9,000,000 1,000,000
2404 b OO Rt e A R
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2Otal Al [&HE 2 2] (&2 3)
= HadEE 20 T =20l CSHE Ol
Gl &S Ty e s o = - bl | = INER & off &hoR
KA _AY-=H2) @ Hl@p HAIOIE | AMLIOIE | H=HIOR
Ol BBl AF= 24 SE=y HE
BAEAY XA 50,493,375,000 50,493,375,000 50,489,039,920| 50,489,039,920 4,335,080
gi8cd S0 24M9 27,500,000 27,500,000 23,951,750 23,951,750 3,548,250
o182 of | 3,000,000 3,000,000 1,763,850 1,763,850 1,236, 150
e oy 3,000,000 3,000,000 1,763,850 1,763,850 1,236, 150
01 bl 8,500,000 8,500,000 7,650,000 7,650,000 850,000
202-01
ST 8,500,000 8,500,000 7,650,000 7,650,000 850,000
WL 15,000,000 15,000,000 13,972,500 13,972,500 1,027,500
a0l 5,000,000 15,000,000 13,972,500 13,972,500 1,027,500
AL B A 1,000,000 1,000,000 565,400 565,400 434,600
301-10
b a2 1,000,000 1,000,000 565,400 565,400 434,600
ZYAY (2 D) 8,290,894,000 8,290,894,000  8,290,894,000|  8,290,894,000
o1 bl 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
202-01
ST 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
WL 2,573, 187,000 2,573,187,000 2,573,187,000[ 2,573,187,000
o 2,573, 187,000 2,573,187,000|  2,573,187,000] 2,573, 187,000
REXI SR S XH2 0] & 5,712,707,000 5,712,707,000| ~ 5,712,707,000  5,712,707,000
403-01
O T e = 5,712,707,000 5,712,707,000| ~ 5,712,707,000|  5,712,707,000
NP YHE(2D) 183,040,000 183,040,000 183,040,000 183,040,000
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QUBES| H] [Ar 22| ] (Gt &)
niE== At E S =20 T =20l Cted s olg o
Ol AFQH X L = ()| I oH = - Ol AFSH OH ol on INE—% &) s Kt OH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
XX SHR S K= 0| & 183,040,000 183,040,000 183,040,000 183,040,000
403-01
O == 183,040,000 183,040,000 183,040,000 183,040,000
QEMAXS(2D) 50,952,000 50,952,000 50,952,000 50,952,000
XX SHR S K= 0l & 50,952,000 50,952,000 50,952,000 50,952,000
403-01
O e = 50,952,000 50,952,000 50,952,000 50,952,000
2 RIAY (2 D) 40,223,356,000 40,223,356,000] 40,222,569, 170 40,222,569, 170 786,830
o4 b 15,000,000 15,000,000 14,213,170 14,213,170 786,830
202-01
ST 15,000,000 15,000,000 14,213,170 14,213,170 786,830
XX EHR S K= 0] & 40,208, 356,000 40,208,356,000] 40,208,356,000| 40,208,356,000
403-01
O A =sx 40,208,356, 000 40,208,356,000] 40,208,356,000| 40,208,356,000
;*%JUFO|53UH51 2E(=21 4 220,383,000 1,220,383,000]  1,220,383,000] 1,220,383,000
XX EHH S K20l & 1,220,383,000 1,220,383,000]  1,220,383,000]  1,220,383,000
403-01
O = 1,220,383,000 1,220,383,000]  1,220,383,000]  1,220,383,000
QoI H AL E2(=2D) 497,250,000 497,250,000 497,250,000 497,250,000
XX SRS K= 0| & 497,250,000 497,250,000 497,250,000 497,250,000
403-01
O = 497,250,000 497,250,000 497,250,000 497,250,000
ggﬂ%9|$9¢§§X| 9,179,339,000 9,179,339,000|  9,175,009,000|  9,175,009,000 4,330,000
molASsE LAY =F 122,468,000 122,468,000 118,138,000 118,138,000 4,330,000
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== Ny 2= =0 o X =20l ., O & oH Ny
O:H/ILI'—l pSNE N 2| OH (=3 01'&0-_4—1 SH ©| OH IlE—l &ﬁ
@ |_|__I_O = = O|o @:@'I'@ = T| —/ o o A o —
X R -A Y-S @b Hl @b HAIOIE AMIDOIE | Al5s8l012
ol bl b AF = oH &E
olBS oy 3,000,000 3,000,000 1,030,000 1,030,000 1,970,000
iglgglaiu| 1,000,000 1,000,000 900,000 900,000 100,000
201-03
S At 2,000,000 2,000,000 130,000 130,000 870,000
04 Hl 15,100,000 15,100,000 13,590,000 13,590,000 /510,000
202-01
ST 15,100,000 15,100,000 13,590,000 13,590,000 /510,000
olBIE AL 1,000,000 1,000,000 150,000 150,000 850,000
301-10
Sy Atz 1,000,000 1,000,000 150,000 150,000 850,000
a12t0| & 8,000,000 8,000,000 8,000,000 8,000,000
307-02
L o 8,000,000 8,000,000 8,000,000 8,000,000
XX SHHIE R0l & 95,368,000 95,368,000 95,368,000 95,368,000
403-01
O T ew = 95,368,000 95,368,000 95,368,000 95,368,000
OIAFZ M AN BEEA (2] 3,980,030, 000 3,980,030,000|  3,980,030,000| 3,980,030,000
X SHEOH 65,000,000 65,000,000 65,000,000 65,000,000
308-01
O MaamEa 65,000,000 65,000,000 65,000,000 65,000,000
XX SRS K20l & 3,915,030,000 3,915,030,000|  3,915,030,000] 3,915,030,000
403-01
O T e w = 3,915,030, 000 3,915,030,000|  3,915,030,000] 3,915,030,000
Q?Qg&gg%Eﬂ( 1,765,000,000 1,765,000,000|  1,765,000,000|  1,765,000,000
A7
XX CHH S XH2 0] ™ 1,765,000,000 1,765,000,000|  1,765,000,000|  1,765,000,000
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njE= Olatd el s =2 H=slol S &
O:Il/lll-o—lH x_“__:‘EOl%o_H = I/'l}-o'_:lo_h" SH _<,3__| OH IlEO_H H&%
— o _ o -/ = = = _
ZE-ANY-ZH ) o O=23+0 & ) @ A0l | AFDOIE |H=HO0lY ®
ol bl g| Al = H ME
403-01
SEa 1,765,000, 000 1,765,000,000]  1,765,000,000]  1,765,000,000
SNESE(2]) 697,841,000 697,841,000 697,841,000 697,841,000
XIS S K= 0| & 697,841,000 697,841,000 697,841,000 697,841,000
403-01
O e = 697,841,000 697,841,000 697,841,000 697,841,000
M2oloiol HEE HY
ey 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
XX SHHI S KH2 0| & 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
403-01
O == 108,000,000 108,000,000 108,000,000 108,000,000
f%X”5§§*ﬂ'3:5¥ (=11 2 506,000,000 2,506,000,000] 2,506,000,000] 2,506,000,000
T S S K= 0] & 2,506,000, 000 2,506,000,000] 2,506,000,000] 2,506,000,000
403-01
O e x 2,506,000, 000 2,506,000,000] 2,506,000,000] 2,506,000,000
617,129,250
Aol Xl 44,439,072, 000 — 47.115,319,250| 46,362,050,340| 42,502,687,610| 4,607,543,330|  4,607,543,330 5,088,310
617,129,250
AFEFARS (2 D) 32,572,602, 000 — 35,248,849,250 34,497 625,770 30,638,263,040| 4,607,543,330|  4,607,543,330 3,042,880
Of H 7,000,000 7,000,000 7,000,000 7,000,000
202-01
S 7,000,000 7,000,000 7,000,000 7,000,000
617,129,250
Al H 2= Y] 32,018,202, 00— 34,694,449,250| 33,943,225,770| 30,083,863,040| 4,607,543,330|  4,607,543,330 3,042,880
- 31,438,911,000 34,049,216,770| 33,311,639,170| 29,531,605,440| 4,517,611,330| 4,517,611,330
Al & ] 2,019,556, 000
524,891,000 572,129,880 558,484,000 479,155,000 89,932,000 89,932,000 3,042,880
2t2 |
39,562,000
101-03 18,702,600
L8y 54,400,000 73,102,600 73,102,600 73,102,600
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B3I AT [aHE 22l 1t] (&)
= Hade s 520 T =20l Ch8HE Ol8
Al OH = - AL S] OH Al =2 O = OH K| &4 K} OH
et laezoma] osg om_ | AGSS | e | AES o o i | S
ETR-AY-EH =) = @b Hl@p FAIOIE | AtLLOIE | HISBI0IE
Gl bl bl At = X = i s
XIS HS K20l H 547,400,000 547,400,000 547,400,000 547,400,000
40301
O e = 547,400,000 547,400,000 547,400,000 547,400,000
A=A (2D) 759,686,000 759,686,000  757,640,570| 757,640,570 2,045,430
AEH 220 759,686,000 759,686,000  757,640,570| 757,640,570 2,045,430
ﬁ?L;%} 759,686,000 759,686,000 757,640,570 757,640,570 2,045,430
w2 B52p(23) | 3,271,538,000 3,271,538,000 3,271,538,000|  3,271,538,000
o Br2 ol 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
201-01 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
AR 2|
01 | 15,350,000 15,350,000 15,350,000 15,350,000
202-01
ST 15,350,000 15,350,000 15,350,000 15,350,000
UBF AR 1,188,000 1,188,000 1,188,000 1,188,000
301-12
oL s 1,188,000 1,188,000 1,188,000 1,188,000
XSS K0l H 3,250,000,000 3,250,000,000]  3,250,000,000|  3,250,000,000
40301
O T o= 3,250,000,000 3,250,000,000]  3,250,000,000|  3,250,000,000
T AN (2 D) 7,835,246,000 7,835,246,000  7,835,246,000|  7,835,246,000
o Br2 oyl 18,371,000 18,371,000 18,371,000 18,371,000
201-01
N 18,371,000 18,371,000 18,371,000 18,371,000
TXCHEX =0l H 7,816,875,000 7,816,875,000 7,816,875,000{  7,816,875,000
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o= 2% 54 _ Xl =<0l - 2
Was mucoge] o= (BB ) wTe | AE cea
NoA Y-S S o T pa—— G=00+Q @ SAIOIE | AtDROIE |HsHoE | @0
(== T | — O
éggi%liﬂeréEEEE 7.816,875,000 7.816,875,000| 7.816,875,000| 7.816,875,000
S| (A2 T 41,910,000 41,910,000 40,062,800 40,062,800 1,847,200
=AYl 41,910,000 41,910,000 40,062,800 40,062,800 1,847,200
SA2YI| 2B 41,910,000 41,910,000 40,062,800 40,062,800 1,847,200
QU2 o Y] 27,310,000 27,310,000 26,903,000 26,903,000 407,000
201-01 27,310,000 27,310,000 26,903,000 26,903,000 407,000
A2 Z2IH|
oF Hl 9,600,000 9,600,000 8,160,000 8,160,000 1,440,000
ggfﬁ%;H| 9,600,000 9,600,000 8,160,000 8,160,000 1,440,000
X AFZ S 4| 5,000,000 5,000,000 4,999,800 4,999,800 200
§$%§%Q§§§§$45§u| 5,000,000 5,000,000 4,999,800 4,999,800 200
S (A2 ) 29,216,000 29,216,000 29,214,040 29,214,040 1,960
HRK S 29,216,000 29,216,000 29,214,040 29,214,040 1,960
s@gg;ﬁaaﬂzz 29,216,000 29,216,000 29,214,040 29,214,040 1,960
BrEr 2| g 29,216,000 29,216,000 29,214,040 29,214,040 1,960
2%@52@%2 29,216,000 29,216,000 29,214,040 29,214,040 1,960
NEEES 1,391, 158,000 1,391,158,000 1,369,971,300] 1,369,971,300 21,186,700
NE OEX MAKH =2 664,762,000 664,762,000 653,047, 160 653,047, 160 11,714,840
X2 OFZN AA 516,279,000 516,279,000 505,994,020 505,994, 020 10,284,980
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B3] [s&2335E] (&)
= == =2 _ INE=FRel = -
Mae Tmacozs og eS| g o | A= CRi s
NoNY-g e o = B=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
Ol Bl BIAIS X aE
= T} A A 265,404,000 265,404,000 255,119,020 255,119,020 10,284,980
o1 24| 125,854,000 125,854,000 125,074,340 125,074,340 779,660
;?%E%ﬁEEEEI}%éEEﬁF 125,854,000 125,854,000 125,074,340 125,074,340 779,660
ol ure oy 42,000,000 42,000,000 41,985,190 41,985,190 14,810
%gé§%§g§H| 42,000,000 42,000,000 41,985,190 41,985,190 14,810
OF Hl 17,880,000 17,880,000 13,665,200 13,665,200 4,214,800
ggfﬁ%;H| 17,880,000 17,880,000 13,665,200 13,665,200 4,214,800
24 AY| 8,400,000 8,400,000 8,061,290 8,061,290 338,710
gggggggggﬁa| 8,400,000 8,400,000 8,061,290 8,061,290 338,710
WD 60,270,000 60,270,000 55,333,000 55,333,000 4,937,000
%ﬁ%;%} 60,270,000 60,270,000 55,333,000 55,333,000 4,937,000
X AFZ S 4| 11,000,000 11,000,000 11,000,000 11,000,000
%i@%%%%m 11,000,000 11,000,000 11,000,000 11,000,000
SIEAA(2TD) 250,875,000 250,875,000 250,875,000 250,875,000
o1 24| 190,031,000 190,031,000 190,031,000 190,031,000
y;%ezmgz¢ 190,031,000 190,031,000 190,031,000 190,031,000
U2 Ayl 9,728,000 9,728,000 9,728,000 9,728,000
53252;34u| 9,728,000 9,728,000 9,728,000 9,728,000
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[2Et3H] [SaSRESE] (&)
= A E & 20 i T =20l ) OSoE Olg )
Was mucoge] o= olnl | ULEM ) GTeray | K= cea
zx-pg-sH=)| @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
CllHl 8] At = 8 82 HA
T2l 51,116,000 51,116,000 51,116,000 51,116,000
%ﬁ%%} 51,116,000 51,116,000 51,116,000 51,116,000
%’g % SPISME JIE 64,335,000 64,335,000 62,908,000 62,908,000 1,427,000
OFR U DEAlQS 64,335,000 64,335,000 62,908,000 62,908,000 1,427,000
o1 24| 50,744,000 50,744,000 50,744,000 50,744,000
1;?5% . 50,744,000 50,744,000 50,744,000 50,744,000
oF Hl 2,910,000 2,910,000 2,551,000 2,551,000 359,000
{é}ﬁ%}m 2,910,000 2,910,000 2,551,000 2,551,000 359,000
WL 10,681,000 10,681,000 9,613,000 9,613,000 1,068,000
%ﬁ%%} 10,681,000 10,681,000 9,613,000 9,613,000 1,068,000
HAL HA 2P 84,148,000 84,148,000 84,145,140 84,145,140 2,860
AL X 22 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000
U2 % bl 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000
gg%%m 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000 50, 148,000
HAE AP 34,000,000 34,000,000 33,997, 140 33,997, 140 2,860
A& H 2= Y] 34,000,000 34,000,000 33,997, 140 33,997, 140 2,860
i?lej%] 34,000,000 34,000,000 33,997,140 33,997,140 2,860
HEHSH A (SASAEE) 725,902,000 725,902,000 716,430,550 716,430,550 9,471,450
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IS H] [SA=SSH] CHR &)
== 2= =0 X =20l
04f AFCOH X Lo 0| 2 oH = 0 AF S oK = o| on INE—% H K+ OH
@ ol — = Olo @:@+@ > ‘r‘| =/ - - N - _
R_oA-=H =) @ HAIO & ADOIE | HlSHI0 =
ol bl b AF = oH ME
229y 692,312,000 692,312,000 687,848,920 687,848,920 4,463,080
229 oHY X 667,638,000 667,638,000 663,174,920 663,174,920 4,463,080
01214 639,798,000 639,798,000 636, 174,600 636,174,600 3,623,400
101-01 639,798,000 639,798,000 636, 174,600 636, 174,600 3,623,400
- T
Y= PSS T e 27,840,000 27,840,000 27,000,320 27,000,320 839,680
%’45‘%&' 27,840,000 27,840,000 27,000,320 27,000,320 839,680
;Sﬁ“% FESAdL 22 24 674,000 24 674,000 24 674,000 24 674,000
ol 2 4| 24 674,000 24 674,000 24 674,000 24 674,000
101-03
L JN 24 674,000 24 674,000 24 674,000 24 674,000
=AY 33,590,000 33,590,000 28,581,630 28,581,630 5,008,370
B2 22| 33,590,000 33,590,000 28,581,630 28,581,630 5,008,370
QB2 o H 13,440,000 13,440,000 11,424,000 11,424,000 2,016,000
i?];oﬂlalm 13,440,000 13,440,000 11,424,000 11,424,000 2,016,000
o4 Hl 7,200,000 7,200,000 4,689,000 4,689,000 2,511,000
202-01
ST 7,200,000 7,200,000 4,689,000 4,689,000 2,511,000
o D= XY 7,800,000 7,800,000 7,318,630 7,318,630 481,370
203-01
03 wozay 3,000,000 3,000,000 2,550,000 2,550,000 450,000
203-02
O ez ay 600,000 600,000 570,000 570,000 30,000
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gots|AH] [st=ES5H] (&2 3)
= Hades 20 T =20l S Ol
= = D = =
O:H/ILI-O_IH X‘lL-:‘COlo—IOH OE O - O:II/IL}'O'_:IO_H SH o OH IlEO_IH QOH&OﬁH
EE_AS-EH2) @ Hl @b HAIOIE | AMLIOIE | H=HIOS
Gl 8] Al= X SE=y HE
203-04
O Y oo =y 4,200,000 4,200,000 4,198,630 4,198,630 1,370
S L 4,800,000 4,800,000 4,800,000 4,800,000
E P PP, 4,800,000 4,800,000 4,800,000 4,800,000
oz S| 350,000 350,000 350,000 350,000
405-01
e o= sy 350,000 350,000 350,000 350,000
PSS (SASJASE) 494,000 494,000 493,590 493,590 410
SRS 494,000 494,000 493,590 493,590 410
S8 SETE RIS 494,000 494,000 493,590 493,590 410
b2 20| g 494,000 494,000 493,590 493,590 410
802-01
02 xomaz 494,000 494,000 493,590 493,590 410
AEXTEH 3,345,954,000 3,345,954,000  3,307,005,600|  3,307,005,600 38,948,400
Tatelol Zme 2 1,801,785,000 1,801,785,000| 1,796,117,480| 1,796,117,480 5,667,520
Af eas GBI | 4 350,543,000 1,350,543,000{ 1,346,096,030|  1,346,096,030 4,446,970
MBI HES 2 BSE | 4 240,525,000 1,240,525,000|  1,240,525,000|  1,240,525,000
0121 424,186,000 424,186,000 424,186,000 424,186,000
101-04
O e r o 424,186,000 424,186,000 424,186,000 424,186,000
W2l 816,339,000 816,339,000 816,339,000, 816,339,000
o 816,339,000 816,339,000 816,339,000 816,339,000
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U3 H] [ZASHESR] (&< &)
= Mg S20 T =210l 89T 0|3
(il &k OH 1= ==l ok = . Ol AF S 9N ol on N &} ol &+oH
T HETO| M 0= Ol Al D=0b+0 of 2| o - - N o | ©@-Ch—@
ZE-NY-SHS) @ H| @b HAIOIE | AFLDOIE | AHISUI0E
Ol Bl Bl Ab= o4 HE

W2 HAZ A E M 77,018,000 77,018,000 74,340,050 74,340,050 2,677,950

o1 2 H| 4,000,000 4,000,000 3,970,520 3,970,520 29,480
101-04

LT\ S 4,000,000 4,000,000 3,970,520 3,970,520 29,480

o k2 o | 34,000,000 34,000,000 33,973,550 33,973,550 26,450

201-01 19,000,000 19,000,000 18,975,950 18,975,950 24,050

AR 22l

%8;;Q§qu| 15,000,000 15,000,000 14,997,600 14,997,600 2,400

o4 Hl 18,000,000 18,000,000 16,200,000 16,200,000 1,800,000
202-01

ST 18,000,000 18,000,000 16,200,000 16,200,000 1,800,000

X Q23 A | 17,400,000 17,400,000 16,940,540 16,940,540 459,460
204-03

ey 17,400,000 17,400,000 16,940,540 16,940,540 459,460

WL 3,618,000 3,618,000 3,255,440 3,255,440 362,560

oo 3,618,000 3,618,000 3,255,440 3,255,440 362,560

A=E - JIsd NZh 33,000,000 33,000,000 31,230,980 31,230,980 1,769,020

0121 H| 15,500,000 15,500,000 15,483, 150 15,483, 150 16,850
101-04

o sz sa 15,500,000 15,500,000 15,483, 150 15,483, 150 16,850

o1 Hl 1,000,000 1,000,000 898,000 898,000 102,000
202-01

ST 1,000,000 1,000,000 898,000 898,000 102,000

WEL] 16,500,000 16,500,000 14,849,830 14,849,830 1,650,170
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= 2ls =2+ . 0 =2 @
O] Ak OH O] AHSd oH Al &2 ¢l X| = oM H X} OH
_ X EH (| K oH Olg M SH ol OH = =
TR -ANY-= Y= @ HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl b AF = oH &E
%ﬁ%;%} 16,500,000 16,500,000 14,849,830 14,849,830 1,650,170
W2 D 22 193,900,000 193,900,000 193,454,250 193,454,250 445 750
HED 29 @ S ga 53,900,000 53,900,000 53,454,250 53,454,250 445,750
01 21| 10,800,000 10,800,000 10,799,750 10,799,750 250
101-04
T S 10,800,000 10,800,000 10,799,750 10,799,750 250
alBS oy 35,100,000 35,100,000 35,066, 100 35,066, 100 33,900
igl;g;EJH| 14,000,000 14,000,000 13,966, 100 13,966, 100 33,900
20102 il 21,100,000 21,100,000 21,100,000 21,100,000
o1 Hl 4,000,000 4,000,000 3,988,400 3,988,400 11,600
202-01
ST 4,000,000 4,000,000 3,988,400 3,988,400 11,600
2| 4,000,000 4,000,000 3,600,000 3,600,000 400,000
oo 4,000,000 4,000,000 3,600,000 3,600,000 400,000
HED 20 9 o1 8a 140,000,000 140,000,000 140,000,000 140,000,000
ol M H| 140,000,000 140,000,000 140,000,000 140,000,000
101-04
o sz sa 140,000,000 140,000,000 140,000,000 140,000,000
MK ALAF @ 22 28,338,000 28,338,000 27 568,430 27568, 430 769,570
WX AHAF @ 23 26,338,000 26,338,000 26,328,200 26,328,200 9,800
o4 Hl 22 738,000 22 738,000 22 731,200 22 731,200 6,800

- 384 -




2AEt3[AH] [Z2ASAHE=R] (A &)
= A E & 20 _ INESaR _ OSoE Olg )
Mae Tmacozs og oigl | AEES | s o | ABH CRi s
zx-pg-sH=)| @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
CllHl 8] At = 8 82 HA

g}ﬁ%}m 22,738,000 22,738,000 22,731,200 22,731,200 6.800
T AFE S 4| 3,600,000 3,600,000 3,597,000 3,597,000 3,000
‘;?5&%_1%%%%” 3,600,000 3,600,000 3,597,000 3,597,000 3,000
HEGT 29 2,000,000 2,000,000 1,240,230 1,240,230 759,770
Qlut Al D 2,000,000 2,000,000 1,240,230 1,240,230 759,770
ghgngg 2,000,000 2,000,000 1,240,230 1,240,230 759,770
A o2 229,004,000 229,004,000 228,998,770 228,998,770 5,230
AL S X 22 229,004,000 229,004,000 228,998,770 228,998,770 5,230
o ur2 oyl 229,004,000 229,004,000 228,998,770 228,998,770 5,230
ngg(égw 229,004,000 229,004,000 228,998,770 228,998,770 5,230
?5%*?35'(%’7(%“5'% 1,544, 169,000 1,544,169,000|  1,510.888.120| 1,510,888, 120 33,280,880
ol uy| 1,449,891,000 1,449,891,000 1,427.218,700| 1,427,218,700 22,672,300
Ze2 oY X 1,404,769,000 1,404,769,000| 1,383,730,070|  1,383,730,070 21,038,930
o1 4| 1,352,869,000 1,352,869,000 1,333,156,400| 1,333,156,400 19,712,600
ng 1,352,869,000 1,352,869,000| 1,333,156,400| 1,333, 156,400 19,712,600
X245 A Y| 51,900,000 51,900,000 50,573,670 50,573,670 1,326,330
ij“a‘%ﬁzm 51,900,000 51,900,000 50,573,670 50,573,670 1,326,330
gj'ﬁ'gtEE” ezl Al 45,122,000 45,122,000 43,488,630 43,488,630 1,633,370
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UGS AH] [ZA =] (Gt &)
= 215 =2 _
- Al OH = == Ak 5] OH Al &2 ¢l = OH K| 5H K} OH
0:|||_—| pSE N Y R=THo]] (=3 0:”-_-_—1 SH ©| OH IlE—l = =
ol bl b AF = oH ME
01 21| 45,122,000 45,122,000 43,488,630 43,488,630 1,633,370
101-03
oy Horae s A 45,122,000 45,122,000 43,488,630 43,488,630 1 633.370
J|= 2 b 94,278,000 94,278,000 83,669,420 83,669,420 10,608,580
Sg2e J|=2y 94,278,000 94,278,000 83,669,420 83,669,420 10,608,580
olBS oy 50,074,000 50,074,000 43,251,420 43,251,420 6,822,580
201-01 45,274,000 45,274,000 38,480,500 38,480,500 6,793,500
A2 2211
. 4,800,000 4,800,000 4,770,920 4,770,920 29,080
o4 Hl 21,384,000 21,384,000 17,714,400 17,714,400 3,669,600
202-01
ST 21,384,000 21,384,000 17,714,400 17,714,400 3,669,600
SE=ES L 12,720,000 12,720,000 12,620,400 12,620,400 99,600
203-01
ST 3,000,000 3,000,000 2,970,650 2,970,650 29,350
203-02
ST 1,320,000 1,320,000 1,277,980 1,277,980 42,020
203-04
ooy 8,400,000 8,400,000 8,371,770 8,371,770 28,230
x| O 5 2 6,600,000 6,600,000 6,600,000 6,600,000
2 —
ﬁ%gg$¢@35| 6,600,000 6,600,000 6,600,000 6,600,000
X AFE S| 3,500,000 3,500,000 3,483,200 3,483,200 16,800
405-01
ez 3,500,000 3,500,000 3,483,200 3,483,200 16,800
SIESSETE 2.145,863,000 2. 145,863,000] 2,114,689,610| 2,114,689,610 31,173,390
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Qo[ Al [FH - HIEH] Pl )
e s =2 =0 or==
O:H/ILI-O_IH X‘lL_:‘CO 2| OH OE I/ll}-ol_:lo_lH SH o OH IlEO_IH &-%
ST =il ) UL o=o0 | = I 2 g |y=yoz| O-O-6
XE-_AMNA-E Y =2 @ %‘/\lOlé /\|‘DO|§ j:”‘%‘t”Olé
Ol HIHI AL S X HE
%%é%ﬁ%% = & 1,045,898,000 1,045,898,000| 1,026,354,210] 1,026,354,210 19.543.790
AN B2 DY 475,853,000 475,853,000  460,445,630] 460,445,630 15,407,370
gaee fELE O 40,492,000 40,492,000 35,725,000 35,725,000 4,767,000
01t 20,492,000 20,492,000 5,725,000 5,725,000 4,767,000
202-01
ST 20,492,000 20,492,000 5,725,000 5,725,000 4,767,000
Bl 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
207-03
O 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
ALBS HDEY 320,838,000 320,838,000 320,888,000 320,888,000
WL 249,608,000 249,608,000 249,608,000 249,608,000
apeol 249,608,000 249,608,000 249,608,000 249,608,000
Bl 71,280,000 71,280,000 71,280,000 71,280,000
207-03
N 71,280,000 71,280,000 71,280,000 71,280,000
ZAE KR M e 114,473,000 114,473,000 103,832,630 103,832,630 10,640,370
0121 b 11,300,000 11,300,000 9,593,460 9,593,460 1,706,540
101-04
oz gswa 11,300,000 11,300,000 9,593,460 9,593,460 706,540
W2 bl 6,552,000 6,552,000 5,892,700 5,892,700 659,300
o 6,552,000 6,552,000 5,892,700 5,892,700 659,300
Bl 82,621,000 82,621,000 74,353,400 74,353,400 267,600
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2 8t3| Al S AIE] CHR &)
e s =2 =0 or==
= =7 = =
04f AFCOH X L = | 2 o = 0 AF S oK = o| on INE—% SH X+ OH
@ AL el e el = = Ol S @:@'I'@ (=} T| —/ o o A o ——
XE-_AY-E @ %‘/\|O|§ A DO E ﬁl%—HlOlé
OllHl 5| Al = oH &E
207-03
- 82,621,000 82,621,000 74,353,400 74,353,400 8,267,600
Al&H LS| 14,000,000 14,000,000 13,993,070 13,993,070 6,930
i?l]%} 14,000,000 14,000,000 13,993,070 13,993,070 6.930
f_j%[a?'j'%j'*“a“ = 78X 33,647,000 33,647,000 30,281,520 30,281,520 3,365,480
~deedz2d 2 s 27,600,000 27.600,000 24839520 24.839,520 2,760,480
B2
o4 b 10,000,000 10,000,000 9,000,000 9,000,000 1,000,000
202-01
ST 10,000,000 10,000,000 9,000,000 9,000,000 1,000,000
ol IR 17,600,000 17,600,000 15,839,520 15,839,520 1,760,480
207-03
N 17,600,000 17,600,000 15,839,520 15,839,520 1,760,480
WIS QAN B 6,047,000 6,047,000 5,442,000 5,442,000 605,000
ol ey 6,047,000 6,047,000 5,442,000 5,442,000 605,000
207-03
N 6,047,000 6,047,000 5,442,000 5,442,000 605,000
A 2B 536,398,000 536,398,000 535,627,060 535,627,060 770,940
HAL X 22 536,398,000 536,398,000 535,627,060 535,627,060 770,940
oIt o 179,798,000 179,798,000 179,788,730 179,788,730 9,270
ZA?L'_Onlam 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
21012-03%' 169,798,000 169,798,000 169,788,730 169,788,730 9,270
x| O 45 2 12,600,000 12,600,000 11,838,330 11,838,330 761,670
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B3] [S& T HE] (A &)
e B ST _ Xl &2 ol - -2 ‘
Meas mecogal og Masi ) o | KB CRi s
EEN-AY-SHS oL T pa—— G=0b+0 @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
(== T | — O
gg&gggm 12,600,000 12,600,000 11,838,330 11,838,330 761,670
A& H 220l 344,000,000 344,000,000 344,000,000 344,000,000
i?g%} 344,000,000 344,000,000 344,000,000 344,000,000
g?ggm(%ﬁj'%@? ,099,965, 000 ,099,965,000]  1,088,335,400]  1,088,335,400 11.629.600
ol ,024,071,000 ,024,071,000]  1,017,637,050|  1,017,637,050 6,433,950
2og oAy N 906,871,000 906,871,000 900,439, 940 900,439, 940 6,431,060
ol A H| 873,871,000 873,871,000 867,590, 180 867,590, 180 6,280,820
Q;OT 873,871,000 873,871,000 867,590, 180 867,590, 180 6,280,820
X245 AY| 33,000,000 33,000,000 32,849,760 32,849,760 150,240
?gﬁim 33,000,000 33,000,000 32,849,760 32,849,760 150,240
FEAMSRE 2Y 117,200,000 117,200,000 117,197, 110 117,197, 110 2,890
o1 4| 117,200,000 117,200,000 117,197, 110 117,197, 110 2,890
g;%ﬁqeng# 117,200,000 117,200,000 117,197,110 117,197,110 2,890
)22 75,894,000 75,894,000 70,698,350 70,698,350 5,195,650
SH29 J|=2Y| 51,694,000 51,694,000 46,598,350 46,598,350 5,095,650
U2 Ayl 29,204,000 29,204,000 29,203,950 29,203,950 50
i?gltl .. 29,204,000 29,204,000 29,203,950 29,203,950 50
o4t 14,960,000 14,960,000 9,946,000 9,946,000 5,014,000
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2B H] [EAD = PAE] (Gt &)
== At E S =20 T =210l CISHE 0|8
= =7 = =
O:H/ILI-O_IH X‘lL_:‘COlo—IOH OE O - O:II/IL}'O'_:IO_H SH o OH IlEO_IH QOH&OﬁH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl b AF = oH FSR= HA
202-01
ST 14,960,000 14,960,000 9,946,000 9,946,000 5,014,000
SE=ES 5,080,000 5,080,000 5,033,400 5,033,400 46,600
203-02
I 880,000 880,000 880,000 880,000
203-04
Y TE- PR 4,200,000 4,200,000 4,153,400 4,153,400 46,600
XD A A Y| 1,800,000 1,800,000 1,765,000 1,765,000 35,000
204-01
el ooy, 1,800,000 1,800,000 1,765,000 1,765,000 35,000
T AFE S| 650,000 650,000 650,000 650,000
405-01
=y 650,000 650,000 650,000 650,000
CHRIAl 2 24,200,000 24,200,000 24,100,000 24,100,000 100,000
o2 Y| 24,200,000 24,200,000 24,100,000 24,100,000 100,000
igl;g;aia| 24,200,000 24,200,000 24,100,000 24,100,000 100,000
1,355,841,790
= Q| MAIE A 5,267,372,000 6,623,213,790|  6,484,774,980|  6,484,774,980 138,438,810
1,355,841,790
ZUrol Ol A2 2 A 4,185,820, 000 5,541,661,790|  5,415,943,880| 5,415,943,880 125.717.910
1,355,841,790
NERAY Lo 3,659,031,000 5,014,872,790|  4,889,266,150| 4,889,266, 150 125,606,640
INEYAY =X(ZD) 544,388,000 544,388,000 544,388,000 544,388,000
o2 99| 60,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
i?L;g;EJH| 60,000,000 60,000,000 60,000,000 60,000,000
M2 484,388,000 484,388,000 484,388,000 484,388,000
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AT DI EAIE 2] (&)
= Hades 20 T =210l S¢S 03X
= = D = =
O:Il/lll-o—lH x_“__:‘COlo_IOH Olg Ol—_” O:II/'l}-o'_:lo_H SH ol OH IlEO_H QOH&%
SANY-EH =) @ Hl @b HAIOIE | AMLIOIE | H=HIOS
Gl 8] Al= X &= HE
e 484,388,000 484,388,000  484,388,000| 484,388,000
Bxe 29 (21) 67,500,000 67,500,000 66,889,400 66,889,400 610,600
67,500,000 67,500,000 66,889,400 66,889,400 610,600
101-04
T S 67,500,000 67,500,000 66,889,400 66,889,400 610,600
A= % s 846,000,000 846,000,000 846,000,000 846,000,000
= !
F =y 846,000,000 846,000,000 846,000,000 846,000,000
[E—— 846,000,000 846,000,000 846,000,000 846,000,000
= ST1=
=moy wo 125,993,000 125,993,000 125,053,000 125,053,000 940,000
2| 5,109,000 5,109,000 4,169,000 4,169,000 940,000
N, 2,100,000 2,100,000 1,200,000 1,200,000 900,000
EE . 2,609,000 2,609,000 2,609,000 2,609,000
ey 400,000 400,000 360, 000 360,000 40,000
53,140,000 53,140,000 53,140,000 53,140,000
202-01
ST 53,140,000 53,140,000 53,140,000 53,140,000
67,744,000 67,744,000 67,744,000 67,744,000
o 67,744,000 67,744,000 67,744,000 67,744,000
Yo - W2 41,250,000 41,250,000 41,250,000 41,250,000
41,250,000 41,250,000 41,250,000 41,250,000
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QB3I AT [OF INE=E (CHel:&)
= HeaddE= & - o
A} OH Al =] OH INE=Rodl = OH X| &H X} OH
0:|||_—| pSE N Y R=THo]] (=3 0:”-_-_—1 SH ©| OH IlE—l = =
TN =l B o=oht | 2 T . g |y2yoz| CG-O-6
XER-_AY-= @b HAIOIE AMIDOIE | Al5s8l012
Gl gl 8] Ab= N &=
e 41,250,000 41,250,000 41,250,000 41,250,000
AEE2 9 A2 2,800,000 2,800,000 2,520,000 2,520,000 280,000
WS 2,800,000 2,800,000 2,520,000 2,520,000 280,000
a0l 2,800,000 2,800,000 2,520,000 2,520,000 280,000
SoamAEe = 82, 100,000 182,100,000 174,554,350 174,554,350 7,545,650
st oyl 71,000,000 71,000,000 66,000,000 66,000,000 5,000,000
N 71,000,000 71,000,000 66,000,000 66,000,000 5,000,000
X248 11,100,000 11,100,000 10,819,350 10,819,350 280,650
204-03
EEL 11,100,000 11,100,000 10,819,350 10,819,350 280,650
Al HI 2 2 O b 100,000,000 100,000,000 97,735,000 97,735,000 2,265,000
o 100,000, 000 100,000,000 97,735,000 97,735,000 2,265,000
1,355,841,790
G2 XA HAOIE 1,840,000,000 3,195,841,790|  3,080,512,400|  3,080,512,400 115,329,390
1,355,841,790
Al U 2| 1,715,530,000 3,071,371,790|  2,956,042,400|  2,956,042,400 115,329,390
40101 1,300,798,990
N 1,715,530,000 3,016,328,990| 2,908,069,600|  2,908,069,600 108,259,390
40100 50,000, 000
o1 50,000,000 43,600,000 43,600, 000 6,400,000
401-03 >0%. 0 5,042,800 4,372,800 4,372,800 670,000
INEEAVE] e e e ’
THakE S 4| 124,470,000 124,470,000 124,470,000 124,470,000
4501 e 124,470,000 124,470,000 124,470,000 124,470,000
et 2FH Sl
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2B H] [DI=ERAMAIE A] (Gt &)
== At E S =20 T =210l s o|lg o
04f AFCOH X L5 = ()] = ok = - 0 AF S oK ;Héo‘oj INE—% & 8l K+ oH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
SEZAAN Sdas 9,000,000 9,000,000 8,099,000 8,099,000 901,000
HI|W=
olBS oy 9,000,000 9,000,000 8,099,000 8,099,000 901,000
201-01 9,000,000 9,000,000 8,099,000 8,099,000 901,000
A2 22
S|AROl =AZ DD 472,650,000 472,650,000 472,538,730 472,538,730 111,270
A2 ANHAAHRD) 12,000,000 12,000,000 12,000,000 12,000,000
WET 12,000,000 12,000,000 12,000,000 12,000,000
a0l 12,000,000 12,000,000 12,000,000 12,000,000
HWARTABEES(2D) 11,250,000 11,250,000 11,138,730 11,138,730 111,270
ol 2 | 11,250,000 11,250,000 11,138,730 11,138,730 111,270
101-04
sz sa 11,250,000 11,250,000 11,138,730 11,138,730 111,270
ZMNSAANBHSE @ S
R b 376,000,000 376,000,000 376,000,000 376,000,000
QB2 o H 46,000,000 46,000,000 46,000,000 46,000,000
i?];oﬂl . 46,000,000 46,000,000 46,000,000 46,000,000
X AFE S| 330,000,000 330,000,000 330,000,000 330,000,000
405-01 330,000,000 330,000,000 330,000,000 330,000,000
ML BEF =Y
= AL2 O R A 2 A 33,400,000 33,400,000 33,400,000 33,400,000
o4 Hl 15,400,000 15,400,000 15,400,000 15,400,000
202-01
ST 15,400,000 15,400,000 15,400,000 15,400,000

- 393 -




BE3|H] [JIERAMAIE 2] CH &)
e s =2 =0 or==
OH = OH =2 . = OH S OH
O:Il/lll-—l 7&‘“—&‘5_0 %o_H O|§ O:II&OI_:I—l éoH _<,3__| o_||_| I|§—| OH&ﬁ
T o G=0b+0 @ p [ SAIOIE | AtDROIE |HsHoE | @0
ol bl b AF = oH ME
WET 18,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000
Fea 18,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000
A2 JIDZ A 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
WET 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
a0l 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
HAb B DD 54,139,000 54.139,000 54,139,000 54,139,000
HASE U S HADL 18,920,000 18,920,000 18,920,000 18,920,000
ol B 2 % H| 18,920,000 18,920,000 18,920,000 18,920,000
23(’11‘9?%' 18,920,000 18,920,000 18,920,000 18,920,000
iz 2z 35,219,000 35,219,000 35,219,000 35,219,000
ol Bt 2 % H| 35,219,000 35,219,000 35,219,000 35,219,000
e 35,219,000 35,219,000 35,219,000 35,219,000
=SBt EAE 1,081,525,000 1,081,525,000]  1,068,804,100] 1,068,804, 100 12.720.900
9| 1,021,681,000 1,021,681,0000  1,009,680,770|  1,009,680,770 12,000,230
o9 oAy X 1,021,681,000 1,021,681,000]  1,009,680,770|  1,009,680,770 12,000,230
01 21| 983,461,000 983,461,000 972,005,550 972,005,550 11,455,450
101-01 909,911,000 909,911,000 898,728,180 898,728,180 11,182,820
;?ggg,% 73,550,000 73,550,000 73,277,370 73,277,370 272,630
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2 8t3| Al =y | (Gt &)
e s =2 =0 or==
={ OH =2 . = OH Xl 5 OH
O:H/ILI'O—H @E‘EO %o_H Ol_‘céa 01'&0-_4—1 3O|.| _<,3__| O_|H = uOH&ﬁ
XN - A o G=0b+0 @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
ol bl b AF = oH ME
x| O A5 2 | 38,220,000 38,220,000 37,675,220 37,675,220 544,780
§S§§%§3§H| 38,220,000 38,220,000 37,675,220 37,675,220 544,780
=22y 59,844,000 59,844,000 59,123,330 59,123,330 720,670
SHSY J=2HY 54,044,000 54,044,000 53,323,330 53,323,330 720,670
QB2 A H 22 384,000 22 384,000 22 384,000 22 384,000
201-01 19,384,000 19,384,000 19,384,000 19,384,000
A2 2211
EQL;QEOqH| 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
o4 Hl 13,040,000 13,040,000 13,040,000 13,040,000
202-01
ST 13,040,000 13,040,000 13,040,000 13,040,000
SE=E ] 8,120,000 8,120,000 8,120,000 8,120,000
203-01
ST 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
203-02
O o 920,000 920,000 920,000 920,000
203-04
% 4,200,000 4,200,000 4,200,000 4,200,000
XQAMAY 6,000,000 6,000,000 5,579,020 5,579,020 420,980
2 —
ﬁ%ga$¢@%m 6,000,000 6,000,000 5,579,020 5,579,020 420,980
X AFE S| 4,500,000 4,500,000 4,200,310 4,200,310 299,690
405-01
ez 4,500,000 4,500,000 4,200,310 4,200,310 299,690
SxAl 2o 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
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[LEESIH] [DI=E/AMAIE A] (Gt &)
== At E S =20 T =210l CISHE 0|8
= =7 = =
il &F <K N H (| oH = = Ol AF S 9N SH ©| OH K = 4 &} off &t ol
(ER-AY-=EH=2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
0llHI B| AF = oH &E HA
ol B2 o Y| 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
201-01
N 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
HESES(DI=MAEA) 27,000 27,000 27,000 27,000
SR E 27,000 27,000 27,000 27,000
=Y U ESASAA
atﬂ E SBA 27,000 27,000 27,000 27,000
Bhsl 2|6 27,000 27,000 27,000 27,000
802-01
L P 27,000 27,000 27,000 27,000
NEAMS 2R A 640,876,000 640,876,000 618,700,300 618,700,300 22.175,700
=Y U EAS AA 133, 147,000 133, 147,000 127,644,200 127,644,200 5,502,800
=M 85,624,000 85,624,000 81,695,200 81,695,200 3,928,800
ObM =AY o 36,780,000 36,780,000 33,502,000 33,502,000 3,278,000
o2 9y 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
2101£O§oqu| 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
o1 H] 17,780,000 17,780,000 16,502,000 16,502,000 1,278,000
202-01
ST 17,780,000 17,780,000 16,502,000 16,502,000 1,278,000
x| O A5 2 6,000,000 6,000,000 5,200,000 5,200,000 800,000
ggggg " 6,000,000 6,000,000 5,200,000 5,200,000 800,000
M2 12,000,000 12,000,000 10,800,000 10,800,000 1,200,000
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Bt3l AT [OH= NN | (A &)
= g =2 X =20l
Ol &R [y 5 = o s o = Of] &S oH ol on N &l e K+ oH
o |[EE=0E% oS e-otg | = 4% o o | yeuoz| G-O-®
Z-AY-SHS @ FAIOIE | AtLLOIE | HISBI0IE
Ol Bl BIAIS X Sl
%{)62‘%1' 12,000,000 12,000,000 10,800,000 10,800,000 1,200,000
ERHIG F2 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
WEE] 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
a0l 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
HHEASY(2]) 42,844,000 42,844,000 42,793,200 42,793,200 50,800
01214 42,844,000 42,844,000 42,793,200 42,793,200 50,800
101-04
L S 42,844,000 42,844,000 42,793,200 42,793,200 50.800
MROIZAS DD 15,747,000 15,747,000 14,173,000 14,173,000 1,574,000
AP OFE A 24 AL 15,747,000 15,747,000 14,173,000 14,173,000 1,574,000
0 tl 9,000,000 9,000,000 8,100,000 8,100,000 900,000
20201
ST 9,000,000 9,000,000 8,100,000 8,100,000 900,000
WD 6,747,000 6,747,000 6,073,000 6,073,000 674,000
Fead 6,747,000 6,747,000 6,073,000 6,073,000 674,000
HAb B nel 31,776,000 31,776,000 31,776,000 31,776,000
A2 31,776,000 31,776,000 31,776,000 31,776,000
ol Bk 2 o1 | 31,776,000 31,776,000 31,776,000 31,776,000
21012‘03&% 31,776,000 31,776,000 31,776,000 31,776,000
?%g‘j'(j*f%g% 507,729,000 507,729,000 491,056, 100 491,056, 100 16.672.900
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HadEE 20 s OSeE olgy
= = = =
O:H/ILI-O_IH X‘lL-:‘COlo—IOH OE O - O:II/IL}'O'_:IO_H SH o OH IlEO_IH QOH&OﬁH
@ Il T VIE | (=) | I‘“ @=@+@ = Tl =/ o - N o @__
@ H @D S AIOIE ADO0IE | HI=Bl01E
Gl Bl gl Al = 8 HE HZ
475,647,000 475,647,000 461,610,770 461,610,770 14,036,230
ol2dl XI& 475,647,000 475,647,000 461,610,770 461,610,770 14,036,230
455,547,000 455,547,000 443,930,770 443,930,770 11,616,230
455,547,000 455,547,000 443,930,770 443,930,770 11,616,230
20,100,000 20,100,000 17,680,000 17,680,000 2,420,000
20,100,000 20,100,000 17,680,000 17,680,000 2,420,000
32,082,000 32,082,000 29,445,330 29,445,330 2,636,670
26,282,000 26,282,000 23,645,330 23,645,330 2,636,670
10,232,000 10,232,000 8,931,390 8,931,390 1,300,610
NS 22| 8,672,000 8,672,000 7,371,560 7,371,560 1,300,440
1,560,000 1,560,000 1,559,830 1,559,830 170
10,810,000 10,810,000 9,474,000 9,474,000 1,336,000
10,810,000 10,810,000 9,474,000 9,474,000 1,336,000
3,440,000 3,440,000 3,439,940 3,439,940 60
T2} Aol O 440,000 440,000 440,000 440,000
3,000,000 3,000,000 2,999,940 2,999,940 60
1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
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2ABt3[ ATl [II= S2X 4] &)
= 215 =2t _ 0| 2! oH
= o 2= = rai o T =20l e | & H on
0:”'—_' I—|L_=|CO°_IOH = O:III_I__I SH ©| OH IlE—. Ul
XE-_AMNA-E Y =2 @ J:” HAIO| E At 0| & H =8I0 E
ol Bl b AF = oH 82
SxAl 2o 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
olBrS o Y| 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
201-01 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
AR 22 |
= MUE T A 846,655,000 846,655,000 842,892,190 842,892,190 3,762,810
INEYA U ZAS A A 214,680,000 214,680,000 214,640,580 214,640,580 39,420
= Mol ool 101,754,000 101,754,000 101,751,700 101,751,700 2,300
BOEXe 2% (2] 54,873,000 54,873,000 54,873,000 54,873,000
ol 2 4| 54,873,000 54,873,000 54,873,000 54,873,000
101-04
L S 54,873,000 54,873,000 54,873,000 54,873,000
OIMIIENEY oo 41,788,000 41,788,000 41,786,000 41,786,000 2,000
ol B2 o | 3,500,000 3,500,000 3,498,000 3,498,000 2,000
e 3,500,000 3,500,000 3,498,000 3,498,000 2,000
o1 bl 22,088,000 22,088,000 22,088,000 22,088,000
202-01
ST 22,088,000 22,088,000 22,088,000 22,088,000
X 243 2 7,200,000 7,200,000 7,200,000 7,200,000
gggggm 7,200,000 7,200,000 7,200,000 7,200,000
2| 9,000,000 9,000,000 9,000,000 9,000,000
o 9,000,000 9,000,000 9,000,000 9,000,000
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B3] [DDIsS/REERIA] (A &)
= A E & 20 _ INESaR _ OSoE Olg )
Was mucoge] o= olx | ACES | #e | ASS cea
zx-pg-sH=)| @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
CllHl 8] At = 8 82 HA

IERYAC TR 5,093,000 5,093,000 5,092,700 5,092,700 300

WL 5,093,000 5,093,000 5,092,700 5,092,700 300

%ﬁ%;%} 5,093,000 5,093,000 5,092,700 5,092,700 300

STl ZAS DD 75,004,000 75,004,000 74,973,000 74,973,000 31,000
?%gMzz%sayaz 32,372,000 32,372,000 32,372,000 32,372,000
ol 4| 32,372,000 32,372,000 32,372,000 32,372,000
QE%EEN%E¢ 32,372,000 32,372,000 32,372,000 32,372,000

A2 OFA HA 31,632,000 31,632,000 31,601,000 31,601,000 31,000

0F Hl 21,632,000 21,632,000 21,601,000 21,601,000 31,000

ég%ﬁ%;u| 21,632,000 21,632,000 21,601,000 21,601,000 31,000
W 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
%ﬁ%;%} 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
ASAA DS 11,000,000 11,000,000 11,000,000 11,000,000
WD 11,000,000 11,000,000 11,000,000 11,000,000
%ﬁ%;%} 11,000,000 11,000,000 11,000,000 11,000,000

ARG 2l 37,922,000 37,922,000 37,915,880 37,915,880 6,120

H A2 22 37,922,000 37,922,000 37,915,880 37,915,880 6,120

U2 Y| 37,922,000 37,922,000 37,915,880 37,915,880 6,120
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SESI AT (D= =UNEN | (Gt &)
== 2= =0 X =20l
= =7 = =
04f AFCOH T L T | = oK = 0 AF S oK =4 o oH INE—% & 8l K+ oH
@ |(22=0=2% 0= o=@ | B 0% = o |y=nola| G-G-&
- ALY - S 3 @ HAIOIE | AMLIOIE | H=8I01E
ol bl b AF = oH &E
21011-03%' 37,922,000 37,922,000 37,915,880 37,915,880 6,120
%’f)%%%“'(”f%@% 631,971,000 631,971,000 628,247,610 628,247,610 3.723.390
29| 582,653,000 582,653,000 578,940,550 578,940,550 3,712,450
22 A0IHH X 582,653,000 582,653,000 578,940,550 578,940,550 3,712,450
01214 559,433,000 559,433,000 555,760,010 555,760,010 3,672,990
101-01 559,433,000 559,433,000 555,760,010 555,760,010 3,672,990
- T
x| 0 45 24 ] 23,220,000 23,220,000 23,180,540 23,180,540 39,460
%"5055 il 23,220,000 23,220,000 23,180,540 23,180,540 39,460
=27 49,318,000 49,318,000 49,307,060 49,307,060 10,940
B2 2A 43,518,000 43,518,000 43,507,060 43,507,060 10,940
ol B2 of | 25.638,000 25.638,000 25630, 040 25630, 040 7,960
ey 23,638,000 23,638,000 23,637,950 23,637,950 50
Q;%mm 2,000,000 2,000,000 1,992,090 1,992,090 7.910
o4 Hl 12,520,000 12,520,000 12,520,000 12,520,000
202-01
ST 12,520,000 12,520,000 12,520,000 12,520,000
o D= XY 3,560,000 3,560,000 3,557,020 3,557,020 2,980
203-02
O o=y 560,000 560,000 559,080 559,080 920
203-04 3,000,000 3,000,000 2,997,940 2,997,940 2060
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2 8t3| Al =E=YNEN)| CH &)
4= o 5= 5@ o | TIERO o o
O:Il/lll-—l X EH (| K oH OE 0:”&01_4—1 S84 ©| OH I|§—| H&ﬁ
@ |(22=0=2% 0= o=@ | B 0% = 5 | memians -6
XE-AY-= @ | @b HAIO & AFD0IE | ASHI0E
ol bl b AF = oH PSR
x| O 3 24 ] 1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
ﬁ?‘gg oo 1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
oAl S O 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
olB2 oy 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
201-01 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
A2 22
N GTE =1 4,000 4,000 4,000 4,000
ST E 4,000 4,000 4,000 4,000
IIEgel o =
t.'_t%% 4,000 4,000 4,000 4,000
R =plls! 4,000 4,000 4,000 4,000
802-01
e 4,000 4,000 4,000 4,000
EQMESX| A 617,473,000 617,473,000 610,618,920 610,618,920 6,854,080
f?ﬂ' = sU 142,655,000 142,655,000 139,414,720 139,414,720 3.240.280
=N grol 91,066,000 91,066,000 89,476,250 89,476,250 1,589,750
ol =R 30,472,000 30,472,000 29,535,300 29,535,300 936,700
oIt o 2,400,000 2,400,000 2,398,800 2,398,800 1,200
210;05%%' 2,400,000 2.400,000 2,398,800 2,398,800 1,200
o4 Hl 13,780,000 13,780,000 13,780,000 13,780,000
202-01
ST 13,780,000 13,780,000 13,780,000 13,780,000
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2etsl Al [/ S X 2] (&)
o= HadE=s 520 T =210l CSHE Ol
Al OH = ~ AFS{ OH A N = OH X| &4 X} OH
et laezoma] osg om_ | AGSS | e | AES O o wsnna | g
TR -_AY-EH =2 - @ %‘/\lOlé /\|’DO|§ j:”_%_ljl()lé
Ofl Bl B AFE 4 HE
B 4,950,000 4,950,000 4,950,000 4,950,000
204-03
oy 4,950,000 4,950,000 4,950,000 4,950,000
WL 9,342,000 9,342,000 8,406,500 8,406,500 935,500
a0l 9,342,000 9,342,000 8,406,500 8,406,500 935,500
IERY ngnEg 6,500,000 6,500,000 5,846,950 5,846,950 653,050
2 bl 6,500,000 6,500,000 5,846,950 5,846,950 653,050
a0l 6,500,000 6,500,000 5,846,950 5,846,950 653,050
SolE XS Y (2D) 54,094,000 54,094,000 54,094,000 54,094,000
01 21| 54,094,000 54,094,000 54,094,000 54,094,000
101-04
sz sa 54,094,000 54,094,000 54,094,000 54,094,000
QMO EAS BT 16,500,000 16,500,000 14,849,500 14,849,500 650,500
=a2 OtEA A 16,500,000 16,500,000 14,849,500 14,849,500 650,500
01t 11,000,000 11,000,000 9,900,000 9,900,000 100,000
202-01
ST 11,000,000 11,000,000 9,900,000 9,900,000 100,000
WL 5,500,000 5,500,000 4,949,500 4,949,500 550,500
o 5,500,000 5,500,000 4,949,500 4,949,500 550,500
HA BB 35,089,000 35,089,000 35,088,970 35,088,970 30
A R 22 35,089,000 35,089,000 35,088,970 35,088,970 30
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2B H] [ISRIM=ZEX 2] (Gt &)
nig= At E S =20 T =210l CISHE 0|8
04f AFCOH X L5 C ()] = oH = - 0 AF S oK ﬂ%‘a INE—% &l o Xt oH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
0llHI B| AF = oH FSR= HA

ol B2 o Y| 35,089,000 35,089,000 35,088,970 35,088,970 30

B 35,089,000 35,089,000 35,088,970 35,088,970 30

ﬂiﬁggﬂ“”é%@§$ 474,818,000 474,818,000 471,204,200 471,204,200 3.613.800

ol 29| 444,636,000 444,636,000 443,598,650 443,598,650 1,037,350

2o9 oA X 444,636,000 444,636,000 443,598,650 443,598,650 1,037,350

ol 4| 427,011,000 427,011,000 425,973,650 425,973,650 1,037,350

101-01 427,011,000 427,011,000 425,973,650 425,973,650 1,037,350
X2 A A Y 17,625,000 17,625,000 17,625,000 17,625,000
232525255| 17,625,000 17,625,000 17,625,000 17,625,000

I = 24| 30, 182,000 30, 182,000 27,605,550 27,605,550 2,576,450

SMSY I 2 24,382,000 24,382,000 21,805,550 21,805,550 2,576,450

o2 9y 10,232,000 10,232,000 8,993,430 8,993,430 1,238,570

iﬁl;g;aia| 7,732,000 7,732,000 6,569, 100 6,569, 100 1,162,900

EQL;QEOqH| 2,500,000 2,500,000 2,424,330 2.424,330 75,670

01 H] 8,910,000 8,910,000 7,573,000 7,573,000 1,337,000

202-01
ST 8,910,000 8,910,000 7,573,000 7,573,000 1,337,000
SE=E=S It 3,440,000 3,440,000 3,439, 120 3,439,120 880
203-02

I — 440,000 440,000 440,000 440,000
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[ H] [IISRIMSR X A] (A &)
= ol o A E & 20 — X =20l o OSoE Olg S
(Z=-Ag-2H=) o c==dEn OIS oA @=000 | = % B o X @b sA0 | ADoIE |H=doz| O-0-8
CllHl 8] At = 8 82 HA
g%%%%?i&ﬂl 3,000,000 3,000,000 2,999,120 2,999,120 880
X245 A Y| 1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
gﬁgég$¢%gm 1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
SRAl 2o 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
U2 % Y| 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
201-01 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
NEEEEIT
IIEMELT A 596,974,000 596,974,000 585,004,100 585,004, 100 11,969,900
JbEgel @ =A2 FA 133,127,000 133,127,000 128,193,000 128,193,000 4,934,000
IIEFYY gro 87,695,000 87,695,000 83,801,000 83,801,000 3,894,000
LI EMAY oy 28,851,000 28,851,000 25,557,000 25,557,000 3,294,000
U2 % bl 1,240,000 1,240,000 967,000 967,000 273,000
%ﬁ)g%gm 1,240,000 1,240,000 967,000 967,000 273,000
o4 tl 13,800,000 13,800,000 12,420,000 12,420,000 1,380,000
éoﬁ%lm 13,800,000 13,800,000 12,420,000 12,420,000 1,380,000
X245 A Y| 5,400,000 5,400,000 4,600,000 4,600,000 800,000
ggggg | 5,400,000 5,400,000 4,600,000 4,600,000 800,000
WD 8,411,000 8,411,000 7,570,000 7,570,000 841,000
%ﬁ%%} 8,411,000 8,411,000 7,570,000 7,570,000 841,000
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[2Et3AH] [DISRIES2XA] (&< &)
= HAtdE S S20 T =210l L=t g2
Ol &R T 4 = () 1 on = - Of] &S oH ol on N &} ol &+oH
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Gl Bl gl Al = 8 HE HE
IIEIYIG L MR 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
W] 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
Fea 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
Yol xS (2]) 52,844,000 52,844,000 52,844,000 52,844,000
o1 21H| 52,844,000 52,844,000 52,844,000 52,844,000
101-04
T S 52,844,000 52,844,000 52,844,000 52,844,000
MOl A2 2D 10,400,000 10,400,000 9,360,000 9,360,000 1,040,000
A2 OFEA A 10,400,000 10,400,000 9,360,000 9,360,000 1,040,000
o4 Hl 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
202-01
ST 6,000,000 6,000,000 5,400,000 5,400,000 600,000
WEL] 4,400,000 4,400,000 3,960,000 3,960,000 440,000
oo 4,400,000 4,400,000 3,960,000 3,960,000 440,000
HAL BE B2 35,032,000 35,082,000 35,032,000 35,032,000
AL QA 22 35,032,000 35,082,000 35,082,000 35,032,000
oot oy 35,032,000 35,082,000 35,032,000 35,032,000
29};2204H| 35,082,000 35,082,000 35,082,000 35,082,000
%%?gguuﬂ%%@§? 463,847,000 463,847,000 456,811,100 456,811,100 7.035.900
ole 2 | 432,317,000 432,317,000 427,709,930 427,709,930 4,607,070
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IYPEERS . seiE olg o
= = D = =
HaY Hocomal o= | orersoy | NEES ) gz 2 ot 4 o
- A Y @ Hl @b FAIOl & AFDOIE | HISHI0IE
Gl gl Al = <8 8E i s
OlAHH| X< 432,317,000 432,317,000 427,709,930 427,709,930 4,607,070
413,897,000 413,897,000 411,775,100 411,775,100 2,121,900
413,897,000 413,897,000 411,775,100 411,775,100 2,121,900
18,420,000 18,420,000 15,934,830 15,934,830 2,485,170
18,420,000 18,420,000 15,934,830 15,934,830 2,485,170
31,530,000 31,530,000 29,101,170 29,101,170 2,428,830
25,730,000 25,730,000 23,301,170 23,301,170 2,428,830
9,430,000 9,430,000 8,247,380 8,247,380 1,182,620
7,630,000 7,630,000 6,484,200 6,484,200 1,145,800
Toooy 1,800,000 1,800,000 1,763,180 1,763,180 36,820
8,100,000 8,100,000 6,885,000 6,885,000 1,215,000
8,100,000 8,100,000 6,885,000 6,885,000 1,215,000
3,400,000 3,400,000 3,400,000 3,400,000
400,000 400,000 400,000 400,000
3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
1,800,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000
3,000,000 3,000,000 2,968,790 2,968,790 31,210
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283 4] [DIEAE=R X 2] (CHel:&)
= HadEF SZO T =210l S¢S 03X
OH 5] OH =" o == OH PNES OH
O:H/ILI'—l @EEOl%OH Ol_‘c_a Oli‘” 0:”&0'_4_' SH _<,3__| OH IlE—l uOH&ﬁ
x Xl _ o _ = =2 @ ! = @:@+@ = B O 2 ™) 2 =i 2 @__
ZEH-ANL-SH=S) @ Hl@p SAIOIE | AtLLOIE | AI5HI01E
Gl gl 8] Ab= N &= HE
40501
i e m =) 3,000,000 3,000,000 2,968,790 2,968,790 31.210
A 2o 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
st oy 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
20101 5,800,000 5,800,000 5,800,000 5,800,000
AR 22|
2pe o e 7,583,891,000———— 7,813,064,0000 7,696,325,040| 7,343,313,870|  435,421,720| 435,421,720 34,328,410
2SI B 5,254,981,000———— 5,484,104,0000 5,396,290,080| 5,043,278,910|  435,421,720| 435,421,720 5,403,370
o LMY 2= 2,354,481,000—— —— 2,583,654,000 2,498,038,350| 2,145,027,180| 435,421,720 435,421,720 3,205,100
ZYAMY(21) 38, 110,000 38,110,000 38,110,000 38,110,000
Al UL 2| 38, 110,000 38, 110,000 38,110,000 38,110,000
e 37,750,000 37,750,000 37,750,000 37,750,000
401-03
T 360,000 360,000 360, 000 360,000
S PIIAY (2D) 702,230,000 702,230,000 702,230,000 702,230,000
Al U 2| 702,230,000 702,230,000 702,230,000 702,230,000
o 658,230,000 658,230,000 658,230,000 658,230,000
e 24,000,000 24,000,000 24,000,000 24,000,000
401-03
NI 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
T AR (2 ]) 1,211,875,000—— 1,441,048,000|  1,357,961,450 1,004,950,280|  435,421,720| 435,421,720 676,000
o1 24 H| 54,600,000 54,600,000 54,600,000 54,600,000
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B3| AH] [AHRHIfEAPRRA] (Gt &)
== gatdels S22 X =20l s o|lg o
= =7 = =
O:H/ILI-O_IH X‘lL_:‘COlo—IOH OE O T O:II/IL}'O'_:IO_H aH <© OH IlEO_IH QOH&OﬁH
TR -ANY-= Y= @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl g| Al = H A= HA
101-04
LT S 54,600,000 54.600,000 54.600,000 54,600,000
Al HI 2 S | 1,157,275,000 1,386,448,000|  1,303,361,450 950,350, 280 435,421,720 435,421,720 676,000
229,173,000
401-01 1,115,078, 000 1,337,978,000 1,259,524, 450 915,102,280 422,875,720 422 875,720
Al &I 222 900,000
401-02 21,350,000 25,973,000 24,640,000 16,051,000 9,246,000 9,246,000 676,000
2+ 2| H] 4,623,000
401-03 20,847,000 22497 ,000 19,197,000 19,197,000 3,300,000 3,300,000
NI 1,650,000
MNESTBER(2D) 19,700,000 19,700,000 18,190,900 18,190,900 1,509, 100
QB2 A H 18,500,000 18,500,000 17,688,900 17,688,900 811,100
331521345| 13,500,000 13,500,000 12,688,900 12,688,900 811,100
%9;5Q§045| 5,000,000 5,000,000 5,000,000 5,000,000
o4 Hl 1,200,000 1,200,000 502,000 502,000 698,000
202-01
ST 1,200,000 1,200,000 502,000 502,000 698,000
CoTHA Banp 103,353,000 103,353,000 103,353,000 103,353,000
01214| 43,530,000 43,530,000 43,530,000 43,530,000
101-04
s tzsa 43,530,000 43,530,000 43,530,000 43,530,000
oIt o 49,050,000 49,050,000 49,050,000 49,050,000
331;2;8J5| 19,050,000 19,050,000 19,050,000 19,050,000
%915Q50q5| 30,000,000 30,000,000 30,000,000 30,000,000
04 Hl 10,773,000 10,773,000 10,773,000 10,773,000
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UOSIH] [AHEIHEAHFR] (&)
= Hade s 520 T =20l ST Ol8
Gl &R [ 5= s on = = Ol &FBH O | 2 5o oy N RSO
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Gl bl bl At = X = HA
202-01
ST 10,773,000 10,773,000 10,773,000 10,773,000
HOlR4Z T 22(=21) 223,213,000 223,213,000 222,193,000 222,193,000 1,020,000
o1 24 | 200, 195,000 200,195,000 200,195,000 200,195,000
101-04
T S 200, 195,000 200,195,000 200,195,000 200,195,000
Bt oy 8,368,000 8,368,000 8,368,000 8,368,000
201-01 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
AR 2l
EQL;QEOqH| 6,368,000 6,368,000 6,368,000 6,368,000
WEL] 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
a0l 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
Bt AT 7,650,000 7,650,000 6,630,000 6,630,000 1,020,000
301-10
S ALA G| 2 Al D 7,650,000 7,650,000 6,630,000 6,630,000 {020,000
ks S| 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
405-01
P e ==y 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
U Rl PL(2D) 56,000, 000 56,000,000 56,000,000 56,000, 000
THakE S 4| 56,000,000 56,000,000 56,000,000 56,000,000
40501
P e ==y 56,000,000 56,000,000 56,000,000 56,000,000
MEUSUAL 2ABE 1,865,668,000 1,865,668,000  1,864,381,400|  1,864,381,400 1,286,600
MEMBIAZE(2D) 193,854,000 193,854,000 193,854,000 193,854,000
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K%
4J
0

EPE 2l = =2t
= = e _ Il %-C,Z_I O _
Was mucoge] o= Ao | e | NBS
X oA -sH S % O=3+0 & ) @ A0l | AFDOIE |H=HO0lY
Ol 5l bl Ab= oA &=
o1 24 H| 184,279,000 184,279,000 184,279,000 184,279,000
101-04
T S 184,279,000 184,279,000 184,279,000 184,279,000
B2 oy 4,362,000 4,362,000 4,362,000 4,362,000
201-01 4,362,000 4,362,000 4,362,000 4,362,000
AR 22l
QB A D 5,213,000 5,213,000 5,213,000 5,213,000
301-10
Sy ar2 5,213,000 5,213,000 5,213,000 5,213,000
f:j%”fcc’f“*é =e8d 800, 000,000 800,000,000( 800,000,000 800,000,000
=
NPTy 800,000,000 800,000,000 800,000,000 800,000,000
1?1;%1' 790,000,000 790,000,000 790,000,000 790,000,000
401-03
T 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
S esREa = 188,074,000 188,074,000 188,074,000 188,074,000
o121 1] 75,703,000 75,703,000 75,703,000 75,703,000
101-04
stz sa 75,703,000 75,703,000 75,703,000 75,703,000
QB2 o 87,000,000 87,000,000 87,000,000 87,000,000
i?];oﬂl .. 80,000,000 80,000,000 80,000,000 80,000,000
201-03
e ot 7,000,000 7,000,000 7,000,000 7,000,000
01 I 7,371,000 7,371,000 7,371,000 7,371,000
202-01
ST 7,371,000 7,371,000 7,371,000 7,371,000
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UGS AH] [AFEINEATRR] (&)
= Hade s 520 T =20l ST Ol8
= = = =
A& T oo 0] 2= Ol Xl ol ee Al 5 & NES SBE
zx-pg-sH=)| @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
Gl bl bl At = X = HA
T2l 18,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000
Fea 18,000,000 18,000,000 18,000,000 18,000,000
fl%t%’ =Nga =32 388,268,000 388,268,000  386,981,400| 386,981,400 1,286,600
o1 24 H| 135,840,000 135,840,000 134,553,400 134,553,400 1,286,600
101-04
T S 135,840,000 135,840,000 134,553,400 134,553,400 1,286,600
st oyl 223,450,000 223,450,000 223,450,000 223,450,000
N 36,800, 000 36,800,000 36,800,000 36,800, 000
D%y 186,650,000 186,650,000 186,650,000 186,650,000
01 8,978,000 8,978,000 8,978,000 8,978,000
20201
ST 8,978,000 8,978,000 8,978,000 8,978,000
T2l 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
oo 20,000, 000 20,000,000 20,000, 000 20,000, 000
gEE % wEd o2 N 200,000,000 200,000,000  200,000,000( 200,000,000
2 (=1)
Al Y L 2| 200,000,000 200,000,000 200,000,000 200,000,000
o 198,000,000 198,000,000 198,000,000 198,000,000
401-03
NI 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
Sa2 =y|(27) 95,472,000 95,472,000 95,472,000 95,472,000
Al HI L 2Bl 95,472,000 95,472,000 95,472,000 95,472,000
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K%
4J
0

Y= 21s =2}
L= =T o . Ilio-l ol
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 O:II/'l}-o'_:lo_H aH <©| OH I|§0_|H
TR -ANY-= Y= @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
ol bl b AF = oH &=
o 92,472,000 92,472,000 92,472,000 92,472,000
401-03
Sy 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
ERCEES 648,928,000 648,928,000 648,928,000 648,928,000
NEE =Dy
e 312,889,000 312,889,000 312,889,000 312,889,000
0121 ] 232,161,000 232,161,000 232,161,000 232,161,000
101-04
UL RN 232,161,000 232,161,000 232,161,000 232,161,000
ol B2 o Y| 1,778,000 1,778,000 1,778,000 1,778,000
201-01
N 1,778,000 1,778,000 1,778,000 1,778,000
o1 Hl 5,200,000 5,200,000 5,200,000 5,200,000
202-01
ST 5,200,000 5,200,000 5,200,000 5,200,000
2| 33,750,000 33,750,000 33,750,000 33,750,000
oo 33,750,000 33,750,000 33,750,000 33,750,000
X AFE S| 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
405-01
e =y 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
ol Ot A AR BED| S 119,981,000 119,981,000 119,981,000 119,981,000
(21
o2 99| 115,981,000 115,981,000 115,981,000 115,981,000
331;218J5| 115,981,000 115,981,000 115,981,000 115,981,000
0t 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
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B AH] [MEIHEATR] (Gt &)
niE= Olatd el s =20 T =210l ST Ol
= = = =
O:Il/lll-o—lH X EH (| K oH (=3 = O:II/'l}-o'_:lo_H SH ©| OH I|§0_|H QOH&OﬁH
@ AL vl e el |E—| Olo OlX‘” @:@'I'@ = Tl = - - N - @__
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
0l Bl 5| Al = H ME e
202-01
ST 4,000,000 4,000,000 4,000,000 4,000,000
MRTIRIO BEF ZAl
R 116,058,000 116,058,000 116,058,000 116,058,000
0121 ] 78,000,000 78,000,000 78,000,000 78,000,000
101-04
sz sa 78,000,000 78,000,000 78,000,000 78,000,000
ol B2 o Y| 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
201-01 2,000,000 2,000,000 2,000,000 2,000,000
A2 2H2IH
ol 14,458,000 14,458,000 14,458,000 14,458,000
202-01
ST 14,458,000 14,458,000 14,458,000 14,458,000
ol IR 21,000,000 21,000,000 21,000,000 21,000,000
207-03
NERcE. 21,000,000 21,000,000 21,000,000 21,000,000
T AHE = 4| 600,000 600,000 600,000 600,000
405-02
T 600,000 600,000 600,000 600,000
FEHUAIL(2D) 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
Al&H 220 100,000,000 100,000,000 100,000,000 100,000,000
o 99,000,000 99,000,000 99,000,000 99,000,000
401-03
Sy 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
AL BB 385,854,000 385,854,000 384,942,330 384,942,330 911,670
HANS o 385,854,000 385,854,000 384,942,330 384,942,330 911,670
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BE3| ] &3] Chel &)
e s =2 o or==
A} OH Arsjon | AIEEQ = oM SH X} OH
O:Il'—l-_' XNUE C 2| OH = 0:”'_}'0'_4_| SH ©| OH IlE—. S Jﬁ
@ Al ! _._O = = Ol S @:@'I'@ = T| —/ o o A o ——
X~ A O @ H @D HAIOlIZ AD0[E | HISBI01E
GlBIBIAHS X =
Q2 oy 369,054,000 369,054,000 369,054,000 369,054,000
i(ggg o 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
20102 " 349,054,000 349,054,000 349,054,000 349,054,000
X2 4AY 16,800,000 16,800,000 15,888,330 15,888,330 911,670
20403 _ 16,800,000 16,800,000 15,888,330 15,888,330 911,670
o -gT o
;g%%%.wl(& ,328,960,000 2,328,960,000 2,300,034,960 ,300,034,960 28,925,040
olet2 oyl , 189,587,000 2,189,587,000| 2,160,671,660| 2,160,671,660 28,915,340
Zeg oA X ,905,231,000 1,905,231,000{ 1,880,791,880|  1,880,791,880 24,439,120
o1 21| 850,451,000 1,850,451,000] 1,827,356,680| 1,827,356,680 23,094,320
101-01 ,325,372,000 1,325,372,000] 1,318,830,760| 1,318,830,760 6,541,240
-02
13?15&'5# 525,079,000 525,079,000 508,525,920 508,525,920 16,553,080
R4 HAY 54,780,000 54,780,000 53,435,200 53,435,200 1,344,800
204-02
&(')4—3055m 54,780,000 54,780,000 53,435,200 53,435,200 1,344,800
2930 oIy 284,356,000 284,356,000 279,879,780 279,879,780 4,476,220
ol 24| 284,356,000 284,356,000 279,879,780 279,879,780 4,476,220
Q;‘lgﬁ o 284,356,000 284,356,000 279,879,780 279,879,780 4,476,220
=2H| 139,373,000 139,373,000 139,363,300 139,363,300 9,700
sh29 I 65,723,000 65,723,000 65,713,300 65,713,300 9,700
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K%
4J
0

o= ge 52 ) =0 ) 0l o
(4] &FOH M O o N Ol &AF S OH 3”5%’—r‘£ Xl & X &t oH
Z - A= & = @=310 | = g @ | ZAlo” | ADolg | Aol @
Ol Bl Bl Ab = oH =

ol B2 o | 26,823,000 26,823,000 26,823,000 26,823,000
i?;oﬂiam 23,633,000 23,633,000 23,633,000 23,633,000
ngggiggm 3,190,000 3,190,000 3,190,000 3,190,000
o 1l 14,400,000 14,400,000 14,400,000 14,400,000
gﬁ%}ml 14,400,000 14,400,000 14,400,000 14,400,000
oo =y 11,400,000 11,400,000 11,400,000 11,400,000
%ﬁ%ggg$$&m 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000
E RSP 1,200,000 1,200,000 1,200,000 1,200,000
@%%gg$$&u| 7,200,000 7,200,000 7,200,000 7,200,000

oA AY| 7,200,000 7,200,000 7,190,300 7,190,300 9,700

?g%@$¢z@gul 7,200,000 7,200,000 7,190,300 7,190,300 9.700
X AbE S| 5,900,000 5,900,000 5,900,000 5,900,000
i?%%—l%%%%m 5,900,000 5,900,000 5,900,000 5,900,000
SxAl 2o 73,650,000 73,650,000 73,650,000 73,650,000
ol B2 o | 73,650,000 73,650,000 73,650,000 73,650,000
i?;%lam 73,650,000 73,650,000 73,650,000 73,650,000

Hgolne S2X 4,654,090,000 4,654,000,000| 4,632,374,780|  4,113,528,520 520,262,530 520,262,530 20,298,950

2B (=) 4,194,673,000 4,194,673,000|  4,173,170,530|  3.654,324,270 520,262,530 520,262,530 20086, 200
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o

283 H] [&HE AE s2 ¢l R
e s =2 =0 or==
GI &SR [y e oy son = o= R B ey NI { &k oM
@ |_|__I_O = = Ol S :@'I'@ = T| —/ o o A o —
XE-_AMNA-E Y =2 @ %‘/\lOlé /\|‘DO|§ j:”‘%‘t”Olé
Ol 5l bl ALS X HE
co Y FAHH 2= 1,491,802,000 1,491,802,000  1,486,025,800|  1,486,025,800 5,776,200
NEN LAY DS (2 47,298,000 47,298, 46,848,000 46,848,000 450,000
o1 24 | 7,310,000 7,310, 7,310,000 7,310,000
101-04
T S 7,310,000 7,310, 7,310,000 7,310,000
01 I 4,500,000 4,500, 4,050,000 4,050,000 450,000
202-01
ST 4,500,000 4,500, 4,050,000 4,050,000 450,000
WL 5,000,000 5,000, 5,000,000 5,000,000
206-01
T 5,000,000 5,000, 5,000,000 5,000,000
Al &t 2 2 O 21,988,000 21,988, 21,988,000 21,988,000
e 21,988,000 21,988, 21,988,000 21,988,000
THakE S 4| 8,500,000 8,500, 8,500,000 8,500,000
40501
P ==y 8,500,000 8,500, 8,500,000 8,500,000
x2(2D) 58,335,000 58,335, 58,335,000 58,335, 000
Al UL 2Bl 58,335, 000 58,335, 58,335,000 58,335, 000
o 57,335,000 57,335, 57,335,000 57,335,000
401-03
NI 1,000,000 1,000, 1,000,000 1,000,000
=t 31(= D) 614,941,000 614,941, 611,474,800 611,474,800 3,466,200
o1 24 H| 325,633,000 325,633, 325,633,000 325,633,000
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2BHS| H] [AMEIHEARE SREXE] (&)
= Hades 20 T =210l CESAE Ol X
GI&S TyE e o)s o = = WAEY | = INE=—eu &) off & oh
ZR-ANY-EH2) @ Hl@p HAIOIE | AtLOIE | HI=HI0I2
Gl 8] Al= X SE=y HE
101-04
LT S 325,633,000 325,633,000 325,633,000 325,633,000
olore oty 23,829,000 23,829,000 23,829,000 23,829,000
20101 18,678,000 18,678,000 18,678,000 18,678,000
AR 22l
. 5,151,000 5,151,000 5,151,000 5,151,000
WL 3,760,000 3,760,000 3,760,000 3,760,000
a0l 3,760,000 3,760,000 3,760,000 3,760,000
AL A 8,249,000 8,249,000 8,249,000 8,249,000
301-10
) A A | Ab 8,249,000 8,249,000 8,249,000 8,249,000
Al HI 2 2 O 253,470,000 253,470,000 250,003,800 250,003,800 3,466,200
e 235,470,000 235,470,000 233,305,800 233,305,800 2,164,200
oo 8,000,000 8,000,000 6,698,000 6,698,000 1,302,000
401-03
N 10,000,000 10,000,000 10,000,000 10,000,000
SEHHSLH(ZD) 70,516,000 70,516,000 70,516,000 70,516,000
=L 2,957,000 2,957,000 2,957,000 2,957,000
o 2,957,000 2,957,000 2,957,000 2,957,000
Al HI 2 S CH | 67,559,000 67,559,000 67,559,000 67,559,000
oy 66,559,000 66,559,000 66,559,000 66,559,000
401-03
NI 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
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283 H] [&HE -3 S7 ¢l R
e s =2 o or==
04| Ak OH 04| A 34 OH INE=Rodl X| = oH SH X} OH
M @EEO%O—H O|g (L | 3O|_|_<,3__| O_|H = =
EEN-AY-SHS oL G=0b+0 @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
Ol 5l bl ALS X HE
SM2EY(2D) 63,648,000 63,648,000 63,648,000 63,648,000
Al UL = bl 63,648,000 63,648,000 63,648,000 63,648,000
e 62,648,000 62,648,000 62,648,000 62,648,000
401-03
P8y 1,000,000 1,000,000 1,000,000 1,000,000
o5 (=27) 609,064,000 609,064,000 607,204,000 607,204,000 1,860,000
Al L= H bl 609,064,000 609,064,000 607,204,000 607,204,000 1,860,000
e 591,064,000 591,064,000 591,064,000 591,064,000
HL 12,000,000 12,000,000 10, 140,000 10, 140,000 1,860,000
AR, 6,000,000 6,000,000 6,000,000 6,000,000
oI H FHHI(2 D) 28,000, 000 28,000,000 28,000,000 28,000,000
THakE S 4| 28,000,000 28,000,000 28,000,000 28,000,000
405-01
P ==y 28,000,000 28,000,000 28,000,000 28,000,000
O = [ 2 M B A 2 21 2 2,601,806, 000 2,601,806,000| 2,588,248,730| 2,069,402,470| 520,262,530 520,262,530 12, 141,000
~2AS e 112,010,000 112,010,000 100,725,000 100,725,000 11,285,000
o1 24 H| 35,000,000 35,000,000 35,000,000 35,000,000
101-04
s zsa 35,000,000 35,000,000 35,000,000 35,000,000
o8t o | 46,500,000 46,500,000 46,500,000 46,500,000
20101 6,500,000 6,500,000 6,500,000 6,500,000
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LCI) B Calg= ga S% CHel:2l)
niE== 2l S =2t . 0| 2l oH
= ron =52 353 s on T =20l o | = X I
O:Il'—l-_' XNUE C 2| OH = 0:”'_}'0'_4_| SH ©| OH IlE—. S Jﬁ
@ Al ! _._O = = Ol S @:@'I'@ = T| —/ o o A o ——
A-AY-EA= @ HAIOI & AFDOIE | HISHI0IE
Gl bl bl At = X &=
21011-03%| 40,000,000 40,000,000 40,000,000 40,000,000
o4 b 7,500,000 7,500,000 6,750,000 6,750,000 750,000
202-01
Y 7,500,000 7,500,000 6,750,000 6,750,000 750,000
LT 8,010,000 8,010,000 8,010,000 8,010,000
206-01
el 8,010,000 8,010,000 8,010,000 8,010,000
Ut A2 15,000,000 ,000,000 4,465,000 4,465,000 10,535,000
301-12
ey 15,000,000 ,000,000 4,465,000 4,465,000 10,535,000
M MHIASR(2D) 69,236,000 ,236,000 69,236,000 69,236,000
o124t 65,814,000 814,000 65,814,000 65,814,000
101-04
LIy 65,814,000 814,000 65,814,000 65,814,000
st A H| 1,559,000 559,000 1,559,000 1,559,000
201-01
Ve, 1,559,000 559,000 1,559,000 1,559,000
ST PNE= 1,863,000 863,000 1,863,000 1,863,000
301-10
SALAI Y| S AFD 1,863,000 863,000 1,863,000 1,863,000
)%MHH%“%‘ g2 (2 20,560,000 560, 000 19,704,000 19,704,000 856,000
o Bh2 | 13,200,000 ,200,000 13,080,000 13,080,000 120,000
i(ggg S 1,200,000 ,200,000 1,080,000 1,080,000 120,000
B 12,000,000 ,000,000 12,000,000 12,000,000
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ABt3[AH] [AHEHINEARR SEXJ] (&)
= A E & 20 i T =210l ) OSoE Olg )
Was mucoge] o= olnl | ULEM ) GTeray | K= cea
zx-pg-sH=)| @ G=0+0 @ o @ IAIOI2 | AtDOIE |HsHioE| ©-0-O
CllHl 8] At = 8 82 HA
o4 Hl 1,860,000 1,860,000 1,674,000 1,674,000 186,000
é@ﬁ%} " 1,860,000 1,860,000 1,674,000 1,674,000 186,000
T2l 4,000,000 4,000,000 3,600,000 3,600,000 400,000
%ﬁ%%} 4,000,000 4,000,000 3,600,000 3,600,000 400,000
o K Y| 1,500,000 1,500,000 1,350,000 1,350,000 150,000
i?g%g Sy 1,500,000 1,500,000 1,350,000 1,350,000 150,000
ANMEI 2B SXIEA | 2,400,000,000 2,400,000,000| 2,398,583,730| 1,879,737.470 520,262,530 520,262,530
A& H 22 2,400,000, 000 2,400,000,000 2,398.583,730| 1,879,737,470 520,262,530 520,262,530
iﬁ’g%} 2,343,000, 000 2,343,000,000] 2.,341,583,730| 1,822,737,470 520,262,530 520,262,530
‘;DQE%ZI 37,000,000 37,000,000 37,000,000 37,000,000
iﬁ’gg . 20,000,000 20,000,000 20,000,000 20,000,000
AL 2P 101,065,000 101,065,000 98,896,000 98,896,000 2,169,000
HALS Xl 22 87,765,000 87,765,000 85,696,000 85,696,000 2,069,000
U uh2 o | 82,365,000 82,365,000 80,896,000 80,896,000 1,469,000
%’goﬂiam' 14,686,000 14,686,000 13,217,000 13,217,000 1,469,000
gg%% " 67,679,000 67,679,000 67,679,000 67,679,000
24 AY| 5,400,000 5,400,000 4,800,000 4,800,000 600,000
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4,230,000 4,230,000 4,230,000 4,230,000
8,100,000 8,100,000 8,100,000 8,100,000
8,100,000 8,100,000 8,100,000 8,100,000
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